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∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

Ξ εσηκώθηκαν οι φοιτητές στα με-
γάλα πανεπιστήμια των ΗΠΑ και 

ο Μπάιντεν ζήτησε επειγόντος να τους 
δανείσουμε τον Χρυσοχοΐδη, λόγω ει-
δικότητας. Του είπαμε όμως ότι δεν 
προλαβαίνει γιατί ασχολείται με τους 
χουλιγκάνους του κουμπάρου, ο οποίος 
κουμπάρος συμπωματικά ασχολείται με 
τις πομπές της κυβέρνησης στα Τέμπη.
Αλλά μπορεί να είναι και σύμπτωση!!!

Έ ρχονται ευρωεκλογές σε λίγες 
σχετικά μέρες, όπως υποθέτω θα 

καταλάβατε και τα διάφορα σελέμπριτις 
και τηλεπερσόνες, έπιασαν πρώτο τρα-
πέζι πίστα. 
Όχι ότι απαγορεύεται να ψηφίσουμε 
κάποιον για τα ωραία του μάτια, την 
αθλητική του ικανότητά ή την ωραία 
τσιριχτή του φωνή, αλλά να έχετε υπό-
ψιν ότι στην Ευρώπη παίζονται χοντρά 
παιχνίδια που αφορούν τη ζωή και την 
ευημερία όλων μας. 
Και στα παιχνίδια αυτά χρειάζονται άλλα 
προσόντα για να υπερασπιστούν τα συμ-
φέροντα της χώρας και οι εξυπνάδες και 
οι χαριτωμενιές δεν επαρκούν.
Αλλά πάλι δημοκρατία έχουμε, μεγάλα 
παιδιά είμαστε, ψηφίζουμε όποιον και 
όποια μας αρέσει.
Απλά να μη γκρινιάζετε μετά  αν βγει το 
καρπούζι κολοκύθι!!!!

Μ πράβο στον κο Μπελέρη που 
αναγορεύτηκε υποψήφιος ευρω-

βουλευτής από τον πρωθυπουργό μας, 
όμως 
πολύ περίεργο βιογραφικό έχει βρε παι-
δί μου. Αλλά αν είναι να φέρει ψήφους 
στο κόμμα μας, χαλάλι θα μου πεις.
Εδώ έχουμε ψηφίσει καν και καν, στον 
Μπελέρη θα κολλήσουμε!!! 

Ε υρωεκλογές είπαμε και εξελίσσεται 
μεγάλη κοκορομαχία για τις ψή-

φους  αποσυρθέντος κόμματος.  
Αδέλφια μην ακούτε τι λένε, τα λεφτά 
και οι ψήφοι δε μυρίζουν και από όσο 
γνωρίζω όλοι τα θέλουν και τους θέ-
λουν. 
Ο καυγάς γίνεται απλά για να κρατιού-
νται σε φόρμα οι πολιτικοί!!!

Π αράπονα και απειλές ακούσαμε 
από γνωστό κυβερνητικό βουλευ-

τή, που έχασε πρόσφατα τον πατέρα 
του, για την κατάσταση στο ΕΣΥ.
Αξιότιμε κε βουλευτή,  έχετε την ειλι-
κρινή μας συμπάθειά για την απώλειά 
σας, αλλά είναι ευκαιρία να κατανο-
ήσετε ότι εκατοντάδες κοινοί θνητοί, 
που δεν έχουν τα όβολα να πάνε σε 
ακριβό ιδιωτικό νοσοκομείο, ταλαιπω-
ρούνται(τουλάχιστον) από το γεγονός 

ότι το Εθνικό Σύστημα Υγείας οδηγείται 
σε συνεχή απαξίωση με ευθύνη της κυ-
βέρνησης που στηρίζετε. Και δε φταίει 
το προσωπικό που δουλεύει σε οριακές 
συνθήκες.
Κατανοώ τον πόνο σας, αλλά κι εσείς 
αναλογιστείτε τη δική σας πολιτική ευ-
θύνη!!!

Κ ε δήμαρχε, τα αρμυρίκια στην πα-
ραλία τα έχουμε για σκιά το καλο-

καίρι και τα θέλουμε φουντωμένα και 
ολόκληρα. Χαρακτηρίζουν επίσης και 
ομορφαίνουν την παραλία του Βραχατί-
ου. Χώρια δε που δεν πάνε φαντάροι για 
να τα κουρεύετε με την ψιλή. 
Ελπίζω να έγινα κατανοητός!!!

Ψ ηφίστηκε σε πρόσφατο δημοτικό 
συμβούλιο η πρώτη τροποποί-

ηση του προϋπολογισμού και μάλιστα 
ομόφωνα. Τίποτα το σπουδαίο βέβαια, 
απλά θυμήθηκα ότι η σημερινή δημοτική 
εξουσία, όταν ήταν στην αντιπολίτευση, 
ποτέ δεν ψήφιζε τις τροποποιήσεις γιατί 
έπρεπε να της είχαν προβλέψει, λέει. 
Έχετε πλάκα παιδιά!!!

Ι πτάμενος δίσκος προσγειώθηκε σε 
αυλή σπιτιού στο Λάς Βέγκας, δια-

βάζω στις ειδήσεις. Έχετε προσέξει ότι 
τέτοια φαινόμενα με ΟΥΦΟ μόνο στας 
ΗΠΑ συμβαίνουν. Μια εξήγηση υπάρχει ή 
οι εξωγήινοι μιλούν μόνο αγγλικά, οπότε 
πηγαίνουν εκεί γιατί είναι πιο εύκολο να 
συνεννοηθούν ή οι εξωγήινοι αστροναύ-
τες πληρώνονται σε δολάρια, οπότε τους 
έρχεται πιο φτηνά στα ΗΠΑ. 
Κάτι άλλο δε μπορώ να σκεφτώ…!!!

Π ρασίνισε λέει η έρημος στη Σα-
ουδική Αραβία λόγω αυξημένων 

βροχοπτώσεων. Δε φτάνει που έχουν 
ένα σωρό πετρέλαιο, τώρα μας πήραν 
και τις βροχές. Στο εξής όσοι πηγαίνετε 
στην εκκλησία ανάψτε ένα κερί στο δικό 
μας άγιο, ανάψτε και ένα για τον Αλλάχ. 
Δεν εγγυώμαι ότι θα πιάσει, αλλά ποτέ 
δεν ξέρεις. 
Άλλωστε τι ψυχή έχει ένα κεράκι!!!

Θ υμάστε που κάτι καλόγεροι βαπτί-
ζανε το κρέας ψάρι για να το τρώνε 

στις νηστείες και να μην αμαρτάνουν. 
Ε, το ίδιο γίνεται και με τα πασχαλινά αρ-
νιά. Τα φτηνά εισαγόμενα τα βαπτίζουμε 
ελληνικά και έτσι είμαστε εντάξει και με 
τα έθιμα και με τις αρχές. Δεν είναι τυ-
χαίο ότι η εκκλησία τη βάπτιση τη θεωρεί 
μέγιστο εκ των μυστηρίων.
Καλοφάγωτα λοιπόν!!!

Λ.Σ. (28/04/2024)

Α υτή η κίτρινη σκόνη από τη Αφρι-
κή, που μας επισκέπτεται συχνά 

πυκνά τα τελευταία χρόνια, δε θυμάμαι 
να υπήρχε παλαιότερα. Και επειδή εμέ-
να δε μου αρέσει που τα ρίχνουμε όλα 
στη γρουσουζιά που κουβαλάει κληρο-
νομικά ανώτατο κυβερνητικό στέλεχος, 
αποφάσισα να το ψάξω λίγο παραπάνω.
Αφού απέκλεισα τη μετεωρολογική 
υπηρεσία, το φίλο μου τον Σίσι που 
είναι πρόεδρος στην Αίγυπτο και τους 
αντιμαχόμενους πολέμαρχους της Λιβύ-
ης ως μειωμένης αξιοπιστίας, σκέφτηκα 
το εξής.
Εφόσον τους ανέμους, νοτίους και βο-
ρείους τους αποφασίσει ο θεός και η 
θεία πρόνοια, παλαιόθεν άλλωστε, το 
σωστό είναι να ρωτήσω τον εκπρόσω-
πο του θεού. Αυτός θα ξέρει σίγουρα 
σκέφτηκα.
Σεβασμιότατε ευλόγισον την χρωματι-
στή τούτη μέρα, είπα στον προκαθήμε-
νο.  
Έχε την ευχή μου τέκνον μου Λέωντα, 
αντιχαιρέτησε, ποιο βάρος σε πνίγει; 
Άγιε πατέρα δε με πνίγει το βάρος αλλά 
η σκόνη από την Αφρική.
Μήνυμα του θεού τέκνον μου, γιατί οι 

άνθρωποι έχουν λοξοδρομήσει από το 
δρόμο της αρετής.
Μα τι κακό κάναμε και προσπαθεί να 
μας θάψει ζωντανούς άγιε, μήπως θύ-
μωσε με τους γάμους των ομοφύλων ή 
μήπως για τη βία και τους πολέμους;
Όχι τέκνον μου, ο θεός αφενός δεν 
ασχολείται με τα σεξουαλικά του κα-
θενός, αφετέρου η βία ήταν μέσα στις 
αρχικές προδιαγραφές όταν έφτιαξε 
τον άνθρωπο, άρα είναι απόλυτα φυσι-
ολογική.
Τότε γιατί άγιε;
Γιατί έμαθε ότι το ‘άγιο φως’ των ολυ-
μπιακών αγώνων το ανάβει στην  Ολυ-
μπία ο προηγούμενος θεός, ο Απόλλω-
νας, χωρίς αναπτήρα, ενώ το δικό του 
στα Ιεροσόλυμα ανάβει με BIC και  όσο 
να ’ναι ενοχλήθηκε.
Και γιατί δε θάβει αυτόν που το μαρτύ-
ρησε και να αφήσει ήσυχους εμάς άγιε 
πατέρα.
Άγνωστοι αι βουλαί του Κυρίου, τέκνον 
μου.
Απ’ ότι κατάλαβα δεν πρόκειται να γλυ-
τώσουμε από τη σκόνη τα επόμενα δυο 
χιλιάδες χρόνια.
Υπομονή, θα περάσουν!!!
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Δ. Πτωχός: “Τα αγροτικά ζητήματα 
αφορούν όλη την ελληνική κοινωνία”

Σύμβαση για την ανόρυξη γεώτρησης του ΤΟΕΒ Πασίου

H καρδιά του αγροτικού κόσμου 
«χτύπησε» στην 10η πανηγυρική έκ-
δοση του Πανελλήνιου Συνεδρίου για 
την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας, 
με θέμα «Ποια ΚΑΠ θέλουμε σε Ελλά-
δα και Ευρωπαϊκή Ένωση; Τα μεγάλα 
αγροτικά ζητήματα του παρόντος και 
του μέλλοντος», που πραγματοποιήθηκε 
στην Καλαμάτα, με τον Περιφερειάρ-
χη Πελοποννήσου, Δημήτρη Πτωχό να 
προχωρά σε καίριες επισημάνσεις για 
βασικά ζητήματα της Περιφέρειάς μας.

«Από τον Ιανουάριο που έχω ανα-
λάβει καθήκοντα έχουμε εστιάσει σε 
τρεις τομείς: Στο θέμα του νερού και 
της δημιουργίας ενός Ενιαίου Φορέα 
Διαχείρισης Υδάτων για την Πελοπόν-
νησο. Σε συνεργασία με τα υπουργεία 
Περιβάλλοντος και Υποδομών, θα εκ-
πονηθεί  το master plan της διαχείρισης 
υδάτων της Περιφέρειας Πελοποννή-
σου το οποίο θα αφορά τη διαχείριση 
του νερού, τα εγγειοβελτιωτικά έργα και 
την αντιπλημμυρική προστασία.

Δεύτερος τομέας δράσης που μας 
απασχολεί είναι η αξιοποίηση των πό-
ρων της δίκαιης μετάβασης ένα τομέα 
που έχουμε περιθώριο να κάνουμε 
πολλά ειδικά με τα προγράμματα για 
την ανάπτυξη της έξυπνης Γεωργίας και 
των εξειδικευμένων καλλιεργειών.

Την ταυτότητα, το brand της Πελο-
ποννήσου που φυσικά περιλαμβάνει 
τα εμβληματικά γεωργικά της προϊόντα 
την εμπορική προώθηση των οποίων 
τη βλέπουμε και μέσα σ’ ένα ευρύτερο 
ολιστικό πλαίσιο που περιλαμβάνει σε 
ένα ενιαίο αφήγημα τον τόπο, την πολι-
τιστική του κληρονομιά και τα προϊόντα 
του», ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο Περι-
φερειάρχης και κάλεσε τον αγροτικό 
κόσμο να προστατέψει το μέλλον όλων 
μας, σημειώνοντας: «Οι επόμενες εβδο-
μάδες που θα προηγηθούν των Ευρω-

εκλογών είναι μια χρυσή ευκαιρία να 
εξηγήσουμε στους συμπολίτες μας τους 
λόγους που το μέλλον του τόπου θα κρι-
θεί και από τον τρόπο που θα εξελιχθούν 
τα πράγματα στον πρωτογενή τομέα της 
οικονομίας. Ο αγροτικός κόσμος καλεί-
ται, στην κυριολεξία, να προστατεύσει 
το άμεσο μέλλον μας. Αυτά που συζη-
τάμε, που συζητάτε στο συνέδριό σας 
στην πραγματικότητα αφορούν ολό-
κληρη την ελληνική κοινωνία».

 Στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την 
Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας (25-

26 Απριλίου), το οποίο συνέπεσε με την 
ολοκλήρωση 10 χρόνων δραστηριοποί-
ησης της GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ στον πρω-
τογενή και ευρύτερο αγροδιατροφικό 
τομέα της χώρας, συμμετείχαν, επίσης, 
ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικο-
νομίας και Κτηνιατρικής, Σπυρίδωνας 
Ζαχαριάς και ο Περιφερειακός Σύμβου-
λος και επικεφαλής ευρωπαϊκών προ-
γραμμάτων και καινοτομίας, Μάρκος 
Λέγγας, ενώ το παρακολούθησαν, Αντι-
περιφερειάρχες, Θεματικοί Αντιπεριφε-
ρειάρχες και Περιφερειακοί Σύμβουλοι. 

Τι ανέφερε ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας

Υπεγράφη η σύμβαση ανόρυξης γεώτρησης 
ΤΟΕΒ Πασίου, προϋπολογισμού 74.400,00 ευρώ, 
στα γραφεία της Π.Ε. Κοριθνίας, την Δευτέρα 29 
Απριλίου.

Η διάρκεια του έργου είναι έξι μήνες και οι ερ-
γασίες θα αρχίσουν αμέσως μετά τις γιορτές του 
Πάσχα.

Η σύμβαση υπεγράφη παρουσία του Αντιπε-
ριφερειάρχη Π.Ε. Κορινθίας, Αναστάσιου Γκιολή, 
της Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού, Αθηνάς Κόρ-
κα – Κώνστα, του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής, Σπυρίδωνα Ζαχαριά, 
του διευθυντή των τεχνικών υπηρεσιών, του Προ-
έδρου ΤΟΕΒ και του αναδόχου.
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Συνάντηση Γκιολή για 
θέματα της φοιτητικής 
κοινότητας

Εθιμοτυπική συνάντηση με 
τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Κορινθίας, Αναστάσιο Γκιολή, 
πραγματοποίησε το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Φοιτητικού 
Συλλόγου Τμήματος Πολιτι-
κής Επιστήμης και Διεθνών 
Σχέσεων.
Κατά τη συνάντηση συζητή-
θηκαν βασικά θέματα που 
απασχολούν την φοιτητική 
κοινότητα της Κορίνθου όπως 
το κτιριακό, η στέγαση και η 
μετακίνηση των φοιτητών.
Ο Αντιπεριφερειάρχης δε-
σμεύτηκε για την από κοινού 
συνεργασία για την εξεύρεση 
λύσεων και θα προχωρήσεις 
τις διαδικασίες για μία σειρά 
συναντήσεων.
Όσο για το θέμα της μετακί-
νησης των φοιτητών από τον 
προαστιακό έως την πόλη 
της Κορίνθου, ήδη υπήρξε η 
επαφή του Αντιπεριφερειάρχη, 
Αναστάσιου Γκιολή, με τον 
Πρόεδρο του ΚΤΕΛ Κορινθίας, 
Νότη Μάρκελλο και σύντομα θα 
υπάρξει επίσημη ενημέρωση.

ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Την Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 ολο-
κληρώθηκε η ημέρα αφιερωμένη στην 
αρχαία Τενέα " μικροί μεγάλοι εν δράσει" 
με την παρουσίαση των ανασκαφικών 
αποτελεσμάτων των ετών 2020-2023 από 
τις αρχαιολόγους Έλενα Κορκα και Βιβή 
Ευαγγελογλου, το νομισματολογο Κώ-
στα Λαγό και τη φιλόλογο Μαίρη Χάψα,  
υπεύθυνη των εκπαιδευτικών δράσεων 
της αρχαίας Τενέας. Παρόντες οι τομε-
άρχες αρχαιολόγοι της Τενέας Γιάννης 
Χρηστιστιδης, Πηνελόπη Βλάχου, Έφη 
Καμπουραλου, Κώστας Ψυχάς και ο αρ-
χιτέκτονας Δημήτρης Μπαρτζης. 

Ταυτόχρονα παρουσιάστηκαν και οι 
δράσεις των μαθητών του 4ου ΓΕΛ, 2ου 
ΓΕΛ και 1ου ΕΠΑΛ Κορίνθου. Ευχαρι-
στούμε όλους όσους παραβρέθηκαν και 
μας τίμησαν με την παρουσία τους. Τους 
ευχαριστούμε για την αγάπη και το ενδια-
φέρον τους για την Τενέα!!! 

Χαιρετισμό απεύθυναν ο Υφυπουργός 
Περιβάλλοντος Ν.Ταγαρας, ο Υφυπουρ-
γός Πολιτισμού Χ. Δήμας, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Α. Κορκα, ο Δήμαρχος Κοριν-
θίων Ν. Σταυρελης, εκπρόσωπος της 

Μητρόπολης Κορίνθου, ο Πρόεδρος του 
Χιλιομοδίου κ. Σκουρτης ενώ παραβρέ-
θηκαν  φορείς και σύλλογοι της περιοχής.

Τα συγχαρητήρια Κόρκα
Συγχαρητήριο μήνυμα απεύθυνε η 

αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού της Πε-
ριφέρειας Πελοποννήσου Αθηνά Κόρκα 
στο οποίο σημείωσε: 

«Μια εξαιρετική παρουσίαση πραγματο-
ποιήθηκε στην Κόρινθο, με πρωτοβουλία 
του Σωματείου « Φίλοι Αρχ. Τενέας» ώστε 

να γνωρίσουμε τα ευρήματα της Ανασκα-
φής του Σεπτεμβρίου 2023.

Συγχαρητηρια στην Δρ.  Κορκα Ελενα, 
την κα Ευαγγελογλου, την κα Χαψα για την 
παρουσίαση τις δυό πρώτες, αλλά και την 
εκπαιδευτική διάσταση με την συμμετο-
χή των σχολείων, 2ο ΓΕΛ, 4ο ΓΕΛκαί του 
ΕΠΑΛ.

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου συμμε-
τέχει και χρηματοδοτεί την ανασκαφή με 
Προγραμματική Σύμβαση με το Υπ. Πολιτι-
σμού», επεσήμανε καταλήγοντας.

Εκπροσώπους αγροτικών συλλόγων υποδέχτηκε 
στο γραφείο του, στην Π.Ε Κορινθίας, ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης Αναστάσιος Γκιολής, παρουσία του Αντιπε-
ριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, 
Σπυρίδωνα Ζαχαριά και του Αντιπεριφερειάρχη Ανά-
πτυξης και Επιχειρηματικότητας, Σωτήρη Μουρίκη.

Τα αγροτικά προϊόντα και οι προοπτικές τους, κα-
θαρισμοί ρεμάτων και αρδευτικά έργα, ήταν τα βα-
σικά θέματα που απασχόλησαν τη συζήτηση, στην 
οποία συμμετείχαν ο Γιάννης Νάκος (Αγροτικός 
Σύλλογος Βέλου-Βόχας), ο Δημήτρης Μπαλαφούτας 
(Αγροτικός Σύλλογος Στιμάγκας), ο Βλάσης Διαμα-
ντόπουλος (Αγροτικός Σύλλογος Άσσου Λεχαίου) και 
Δημήτρης Καραμάνης (Αγροτικός Σύλλογος Νεμέας), 
καθώς επίσης και στελέχη της ΔΑΟΚ Π.Ε. Κορινθίας.

" Mικροί Μεγάλοι εν δράσει" για την Αρχαία Τενέα 
παρουσία της Αθηνάς Κόρκα

Με τους προέδρους των αγροτών ο Γκιολής
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Αρχαίο Θέατρο Σικυώνας:  Ένα εκατομμύριο ευρώ
δέσμευσε ο δήμος Σικυωνίων για την αναστήλωσή του

Σ την κατάμεστη αίθουσα «Δημή-
τρης Μητρόπουλος» του Μεγά-
ρου Μουσικής, τη Δευτέρα 22 
Απριλίου το βράδυ, η καρδιά 

του αρχαίου θεάτρου Σικυώνας ξανα-
χτύπησε δυνατά. 

Ξαναχτύπησε μέσα από τις καρδιές 
των εκατοντάδων παρευρισκομένων 
που κατέκλυσαν την αίθουσα και το 
φουαγιέ, για να ακούσουν τις τελευ-
ταίες εξελίξεις για το αριστούργημα 

του αρχαιολογικού χώρου της Αρχαί-
ας Σικυώνας. 

Ξαναχτύπησε μέσα από την εισήγη-
ση του προέδρου του «Διαζώματος» 
Σταύρου Μπένου, που θύμισε όλο το 
ιστορικό των προσπαθειών για την 
ανάδειξη και αναστήλωσή του.

Ξαναχτύπησε μέσα από τα λόγια 
του δημάρχου Σικυωνίων Σπύρου 
Σταματόπουλου που φορτισμένος 
συγκινησιακά χαρακτήρισε το αρχαίο 

θέατρο ως «το πατρικό μας σπίτι» που 
γυρίζουμε πίσω και θέλουμε να είναι 
ζωντανό, λειτουργικό και κομμάτι της 
ζωής μας. 

Ξαναχτύπησε μέσα από τους χαιρε-
τισμούς του υφυπουργού Πολιτισμού 
Χρίστου Δήμα και της αντιπεριφε-
ρειάρχη Πολιτισμού Πελοποννήσου 
Αθηνάς Κόρκα, που επιβεβαίωσαν 
για ακόμα μία φορά τη ρητή δέσμευ-
σή τους στον αγώνα της αναστήλωσης 

του αρχαίου θεάτρου. 
Ξαναχτύπησε δυνατά με τις εμπε-

ριστατωμένες αναλύσεις των δύο 
αρχαιολόγων, της Προϊσταμένης της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Γιώτας Κα-
σίμη και της Δήμητρας Ανδρίκου 
που αναφέρθηκαν διεξοδικά στο πως 
εκτιμάται ότι ήταν κατασκευασμένο το 
αρχαίο θέατρο και ποιες είναι οι πα-
ράμετροι και οι επιδιώξεις της ανα-
στήλωσής του. 

Την ανακοίνωση έκανε ο Σπύρος Σταματόπουλος στην ειδική εκδήλωση στο Μέγαρο Μουσικής

ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΕΛΙΔΑ
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Always the sun
Παραλία Βραχατίου

Συγκίνηση και δεσμεύσεις
Η εκδήλωση στο Μέγαρο Μουσικής 

ξεκίνησε με μια αναφορά του προέ-
δρου του Διαζώματος Σταύρου Μπέ-
νου στο ιστορικό της αποκάλυψης 
και ανάδειξης του Αρχαίου Θεάτρου 
Σικυώνας που ξεκίνησε από το 2009 
και συνεχίζεται μέχρι σήμερα. Ο κ. 
Μπένος έδωσε το λόγο στο ιδρυτικό 
μέλος του «κουμπαρά» για την ανα-
στήλωση του αρχαίου Θεάτρου κα 
Μαρία Φωτοπούλου-Καραμπέτσου 
που αναφέρθηκε στο πώς ξεκίνησαν 
οι προσπάθειες και την πρώτη εκδή-
λωση που έγινε για τον σκοπό αυτό. 

Εν συνεχεία το λόγο πήρε ο δή-
μαρχος Σικυωνίων Σπύρος Σταματό-
πουλος ο οποίος μίλησε με ιδιαίτερη 
συγκίνηση για το αρχαίο θέατρο ως 
βασικό κομμάτι της πολιτιστικής και 
ιστορικής ταυτότητας του δήμου Σι-
κυωνίων. Ο δήμαρχος επισήμανε ότι 
η εκδήλωση πραγματοποιείται στην 
αίθουσα «Δημήτρης Μητρόπουλος» 
που φέρει το όνομα του παγκοσμίου 
φήμης μαέστρου, που πρώτος στη νε-

ότερη ιστορία, το 1937, άνοιξε το αρ-
χαίο θέατρο Σικυώνας, με μια μουσι-
κή παράσταση και με τον οποίον όπως 
σημείωσε, «μοιραζόμαστε το ίδιο 
όραμα: Να ζωντανέψουμε και πάλι το 
αρχαίο θέατρο». 

Σ’ αυτό το πλαίσιο ο Σπύρος Σταμα-
τόπουλος ανακοίνωσε ότι ο δήμος Σι-
κυωνίων δέσμευσε ένα εκατομμύριο 
ευρώ από τον προϋπολογισμό του για 

την αναστήλωση του αρχαίου θεά-
τρου! Το ακροατήριο ενθουσιασμένο 
καταχειροκρότησε τον δήμαρχο και 
ο Σταύρος Μπένος συγκινημένος μί-
λησε γι’ αυτόν με θερμά λόγια καθώς 
όπως είπε κάνει αμέσως πράξη ό,τι 
χρειάζεται για να γίνει το όραμα της 
αναστήλωσης, πραγματικότητα! 

Ακολούθησαν οι σύντομοι χαιρετι-
σμοί του υφυπουργού Πολιτισμού κ. 

Χρίστου Δήμα και της αντιπεριφεριάρ-
χη Πολιτισμού κας Αθηνάς Κόρκα. 

Κατόπιν οι ομιλίες από την αρχαιο-
λόγο Δήμητρα Ανδρίκου και την Προ-
ϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Κορινθίας Γιώτα Κασίμη, στην οποία 
ο δήμαρχος Σικυωνίων δεν παρέλει-
ψε να εκφράσει τις πολλές και θερ-
μές ευχαριστίες του, καθώς και σε 
όλους τους αρχαιολόγους που έχουν 
δουλέψει στο αρχαίο θέατρο, για την 
επιμονή και την πίστη τους στο έργο 
της αποκάλυψης, αλλά και την άψογη 
πολυετή συνεργασία στο κοινό όραμα 
της απόδοσης στην οικουμένη του 
θέατρου Αρχαίας Σικυώνας.

Με το πέρας των ομιλιών στο φου-
αγιέ της αίθουσας «Δημήτρης Μητρό-
πουλος» παρατέθηκε κέρασμα από 
προϊόντα της Σικυώνιας γης, δηλαδή 
κρασί από τα οινοποιεία Κίσσα στο Δι-
μηνιό και Πυργάκη στον Ασπρόκαμπο, 
φενεάτικο κεφαλοτύρι και παραδοσι-
ακή χειροποίητη σπανακόπιτα από 
την ταβέρνα «Καπρής» στην Αρχαία 
Φενεό. 

Κατάμεστο το φουαγιέ του Μεγάρου Μουσικής Κατάμεστο το φουαγιέ του Μεγάρου Μουσικής 
μετά το πέρας της εκδήλωσηςμετά το πέρας της εκδήλωσης

Από αριστερά: Μαρία Φωτοπούλου-από τα ιδρυτικά μέλη του Από αριστερά: Μαρία Φωτοπούλου-από τα ιδρυτικά μέλη του 
Διαζώματος, Σταύρος Μπένος-Πρόεδρος του Διαζώματος, Σπύρος Διαζώματος, Σταύρος Μπένος-Πρόεδρος του Διαζώματος, Σπύρος 
Σταματόπουλος-Δήμαρχος Σικυωνίων, Γιώτα Κασίμη-Προϊσταμένη Σταματόπουλος-Δήμαρχος Σικυωνίων, Γιώτα Κασίμη-Προϊσταμένη 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Κορινθίας και Δήμητρα Ανδρίκου-ΑρχαιολόγοςΕφορείας Αρχαιοτήτων Κορινθίας και Δήμητρα Ανδρίκου-Αρχαιολόγος

Ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού του δ. Ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού του δ. 
Σικυωνίων Κώστας Συριάνος, που Σικυωνίων Κώστας Συριάνος, που 
σήκωσε το βάρος της διοργάνωσηςσήκωσε το βάρος της διοργάνωσης

Γιάννης Μανιάτης-υποψ. Ευρωβουλευτής Γιάννης Μανιάτης-υποψ. Ευρωβουλευτής 
ΠΑΣΟΚ, Σπύρος Σταματόπουλος-Δήμαρχος ΠΑΣΟΚ, Σπύρος Σταματόπουλος-Δήμαρχος 
Σικυωνίων, Νίκος Δήμας πολιτευτής ΠΑΣΟΚΣικυωνίων, Νίκος Δήμας πολιτευτής ΠΑΣΟΚ
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Θερμές ευχές για 
Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα

με υγεία, χαρά, 
ευτυχία και

οικογενειακή γαλήνη!

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΥΡΙΑΝΟΣ
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού ∆ήμου Σικυωνίων

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΥΤΤΑΣ
Αντιδήμαρχος ∆ιοικητικών &

Τεχνικών Υπηρεσιών ∆. Σικυωνίων

Ολόθερμες ευχές για 

χαρούμενη Πασχαλιά

με υγεία και αγάπη!

Καλή Ανάσταση!

Δύο Πολυκέντρα (Γωνιές) Ανακύ-
κλωσης έχουν τοποθετηθεί και λει-
τουργούν στο δήμο Σικυωνίων στο 
πλαίσιο της προώθησης της ανακύ-
κλωσης και της διαλογής στην πηγή. 

Οι «Γωνιές» που λειτουργούν στο 
Λιμάνι του Κιάτου και στον Πευκιά 
του Κάτω Διμηνιού, Δευτέρα έως και 
Σάββατο από τις 10 το πρωί έως τις 
5 παρά τέταρτο το απόγευμα, χρησι-
μοποιούνται για την χωριστή διαλογή 
των πλαστικών, μεταλλικών, γυάλι-
νων και χάρτινων υλικών. 

Διαθέτουν σύστημα επεξεργασίας 
των υλικών (συμπίεση για τα πλα-
στικά και μεταλλικά υλικά και θρυμ-
ματισμός για τα γυάλινα υλικά) ώστε 
να ελαχιστοποιούνται οι όγκοι των 

υλικών που θα ανακυκλώνονται χω-
ριστά, για να μειώνεται το ενεργειακό 
και περιβαλλοντικό αποτύπωμα της 
μεταφοράς των ανακυκλούμενων 
υλικών. Για κάθε συσκευασία που 
οι καταναλωτές τοποθετούν στα μη-
χανήματα των Πολυκέντρων Αντα-
ποδοτικής Ανακύκλωσης, κερδίζουν 
χρήματα με τη μορφή εκπτωτικών 
κουπονιών για αγορές σε συνεργαζο-
μένα supermarket, αυξάνοντας έτσι 
την αγοραστική τους δύναμη. 

Ποιες συσκευασίες ανακυκλώ-
νουμε στις Γωνιές Ανακύκλωσης: 
• Μεταλλικές
• Χάρτινες
• Πλαστικές
• Γυάλινες

Δήμος Σικυωνίων: 
Εγκαταστάθηκαν και 

λειτουργούν “Γωνιές” 
Ανταποδοτικής 
Ανακύκλωσης
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Επιστολή διαμαρτυρίας του Δη-
μάρχου Νεμέας εστάλη προς την Τρά-
πεζα Πειραιώς με αφορμή, για ακόμη 
μια φορά, την κακή λειτουργία του 
μοναδικού ΑΤΜ της Τράπεζας Πει-
ραιώς στην περιοχή, από την περίοδο 
που σταμάτησε η λειτουργία του υπο-
καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς 
στο Δήμο Νεμέας.  Παρακάτω η επι-
στολή, όπως αυτή κοινοποιήθηκε στο 
κεντρικό κατάστημα της τράπεζας και 
στο υποκατάστημα Κορίνθου:
«Δυστυχώς για άλλη μια φορά οφείλω 
να σας ενημερώσω για τον άσχημο και 
προβληματικό τρόπο λειτουργίας του 
Α.Τ.Μ. της Τράπεζας Πειραιώς στο Δήμο 
Νεμέας. 
Παρ’ ότι στο «κλείσιμο» της Τράπεζας 
είχα τη διαβεβαίωση πως θα τοποθετη-
θούν 2 σύγχρονα ΑΤΜ δυστυχώς αυτό 
δεν έγινε ΠΟΤΕ. 
Τοποθετήθηκε τελικά ένα και ο τρόπος 
λειτουργίας και γενικότερα η εξυπηρέ-

τηση των πολιτών είναι ανεπίτρεπτα.
Τις γιορτές των Χριστουγέννων το μηχά-
νημα ΔΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣΕ για 10 μέρες.
Τώρα, σε μια αγροτική περιοχή, όπως 
είναι η Νεμέα πάλι το μηχάνημα εδώ 
και 3 μέρες ΔΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ σε μια 
εποχή που οι αγροτικές αποζημιώσεις 
μπήκαν στους λογαριασμούς των πολι-
τών και οδεύουμε προς τη γιορτή του 
Πάσχα. Πολλές φορές κατά το παρελθόν 
έχω διαμαρτυρηθεί με όλους τους τρό-

πους αλλά ΔΥΣΤΥΧΩΣ κανείς δεν ενδια-
φέρεται να δώσει λύση. 
Είναι ΑΝΕΠΙΤΡΕΠΤΟ με τον τρόπο 
λειτουργίας σας οι πολίτες να μην 
μπορούν να κάνουν χρήση των χρη-
μάτων τους. 
Η όλη συμπεριφορά δεν μπορεί να έχει 
άλλη ανοχή από μέρους μας και θα εξα-
ντλήσουμε κάθε νόμιμο τρόπο ώστε οι 
υπεύθυνοι ν’ αναλάβουν το κόστος των 
ευθυνών τους».

Δήμος Νεμέας:  Έντονη διαμαρτυρία Φρούσιου 
προς την Τράπεζα Πειραιώς 

Νεμέα:  Ξεκινά η ανακύκλωση ρούχων

Ενίσχυση και 
όχι υποβάθμιση 
του Αστυνομικού 
Σταθμού Γκούρας 
Ο βουλευτής Κορινθίας του ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΣ, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, κατέ-
θεσε αναφορά στην Βουλή την από 
17/4/2024 επιστολή του Προέδρου 
της Δημοτικής Κοινότητας Γκούρας 
κ. Αργυρίου Στριφτόμπολα, όπως 
του κοινοποιήθηκε.
Σύμφωνα με την επιστολή, μετά τα 
ΕΛΤΑ, την Τράπεζα Πειραιώς (πρ. 
Αγροτική) και άλλες υπηρεσίες που 
έπαυσαν να λειτουργούν, έρχεται η 
σειρά της απαξίωσης του Αστυνο-
μικού Σταθμού Γκούρας, το οποίο 
λειτουργούσε σε 24ωρη βάρδια με 
πέντε (5) άτομα προσωπικό.
Παρά το ολιγάριθμο προσωπικό, 
διαχειριζόταν με επιτυχία σοβαρές 
υποθέσεις και περιστατικά, αφού η 
περιοχή εκτός από τους μόνιμους 
κατοίκους έχει μεγάλη επισκε-
ψιμότητα και τουρισμό σε όλη τη 
διάρκεια του έτους.
Δυστυχώς, όμως, αυτή τη στιγμή 
υπηρετούν σε αυτόν μόνο τρία (3) 
άτομα, αν και υπάρχουν ήδη αιτή-
σεις αστυνομικών που επιθυμούν 
να ενισχύσουν τον Αστυνομικό 
Σταθμό, ενώ αναμένεται και ο Διοι-
κητής της Υπηρεσίας τις επόμενες 
ημέρες να λάβει άδεια ανατροφής 
τέκνου 9 μηνών, όπως δικαιούται, 
με αποτέλεσμα να μένουν δύο (2) 
άτομα για μια τεράστια περιοχή με 
το πλησιέστερο ΑΤ Σικυωνίων να 
απέχει περίπου 65 χλμ.
Ο κ. Στιφτόμπολας ζητεί να λειτουρ-
γεί ο Αστυνομικός Σταθμός Γκούρας 
σε 24ωρη βάρδια και να ενισχυθεί 
άμεσα, ώστε να συμπληρωθεί 
επαρκώς η υπάρχουσα, ελάχιστη 
για τις ανάγκες της περιοχής, οργα-
νική δύναμη.

Γ. ΨΥΧΟΓΙΟΣ

“Θα εξαντλήσουμε κάθε νόμιμο τρόπο ώστε οι υπεύθυνοι ν' αναλάβουν το κόστος των 
ευθυνών τους”, γράφει ο δήμαρχος Νεμέας

Ο ΔΗΜΟΣ ΝΕΜΕΑΣ  έχοντας ως βα-
σικό στόχο την προώθηση της ΑΝΑ-
ΚΥΚΛΩΣΗΣ για την προστασία του 
περιβάλλοντος και της αειφορίας, 
πραγματοποίησε χτες 29 Απριλίου 2024  
την τοποθέτηση ΕΞΙ (6) μωβ κάδων 
ανακύκλωσης ενδυμάτων και υποδη-
μάτων και τεσσάρων (4) κόκκινων κά-
δων ογκωδών υλικών.
ΤΙ ΒΑΖΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ 
• Ρούχα  • Παπούτσια
• Λευκά είδη • Τσάντες
• Αξεσουάρ • Καναπέδες, 
• Στρώματα  • Κουφώματα 

• Έπιπλα  • ΟΧΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ
• ΟΧΙ ΟΙΚΙΑΚΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

ΜΕΡΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΜΩΒ ΚΑΔΟΙ
1. ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ
2. ΟΔΟΣ ΑΘ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

(ΠΛΗΣΙΟΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ)
3.ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
4.Ι.Ν.ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ 
5.ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ
6. ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΚΡΗΤΙΚΟΣ
ΚΟΚΚΙΝΟΙ ΚΑΔΟΙ
1.ΠΡΩΗΝ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΚΣΟΣ(ΣΦΑΓΕΙΑ)

2. ΕΠΑΡΧ.ΟΔΟΣ ΝΕΜΕΑΣ ΛΕΒΙΔΙΟΥ 
(ΠΛΗΣΙΟΝ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ)

3. ΠΛΗΣΙΟΝ DECOSTAR ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

4. ΘΕΣΗ «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ»
Επίσης ενημερώνουμε ότι σε σύντο-
μο χρονικό διάστημα θα  τεθούν σε 
λειτουργία οι Γωνιές  Ανακύκλωσης 
και παράλληλα θα ξεκινήσει η ανακύ-
κλωση για τα υλικά που απορρίπτονται 
στους Μπλε Κάδους.
Πληροφορίες: Αντιδήμαρχος Περιβάλλο-
ντος, κος Σωτήριος Σκάζας, 6972839282
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ: Άδεια για να “χτυπήσει” δύο 
μεγάλες γεωτρήσεις πήρε ο δ. Βέλου-Βόχας 

Σ
ε έναν αγώνα δρόμου έχει 
επιδοθεί η νέα δημοτική αρχή 
του δήμου Βέλου-Βόχας για 
την εξεύρεση των απαραίτη-
των υδάτινων πόρων που θα 

καλύψουν τις υδρευτικές ανάγκες της 
περιοχής ενόψει μάλιστα ενός δύσκολου 
καλοκαιριού. Η φετινή χρονιά για όλη 
την ανατολική Πελοπόννησο, αλλά και 
ειδικότερα την περιοχή του δήμου Βέ-
λου-Βόχας ήταν εξαιρετικά άνυδρη, με 
το ύψος της βροχής να καταγράφει ιστο-
ρικά χαμηλά για τρίτη συνεχή χρονιά. 

Υπό αυτό το πρίσμα και με δεδομένες 
τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες, μιας 
τουριστικής περιοχής όπως είναι ο δή-
μος Βέλου-Βόχας, η δημοτική αρχή του 
Θανάση Μανάβη κάνει ό,τι είναι δυνατόν 
να εξασφαλίσει και την τελευταία στα-
γόνα νερού που μπορεί να αξιοποιηθεί. 
Στο πλαίσιο αυτό λοιπόν, έχουμε δει 
αναρτήσεις που αφορούν σε έργα για 
την καθαριότητα και την ενεργοποίηση 
γεωτρήσεων.

Όμως σύμφωνα με τις αποκλειστι-
κές πληροφορίες μας, πέρα από αυτές 
τις συνηθισμένες εργασίες, η δημοτική 
αρχή προσανατολίζεται στην ανόρυξη 
νέων γεωτρήσεων και για δύο συγκε-
κριμένες έχει ήδη εξασφαλίσει τις 
άδειες!

Στιμάγκα και Ασωπός
 Η πρώτη γεώτρηση για την οποία 

χορηγήθηκε άδεια από την Διεύθυνση 
Υδάτων βρίσκεται στην Στιμάγκα και συ-
γκεκριμένα στην περιοχή «Άγιος Ιωάν-
νης». Όπως πληροφορούμαστε η αίτηση 
του Δήμου Βέλου-Βόχας είχε γίνει από 
τέλη Ιανουαρίου, ενώ οι απαραίτητες 
άδειες από την Εφορεία Αρχαιοτήτων 
και τη Δ/νση Δασών χορηγήθηκαν με 
επείγουσα διαδικασία και σε σύντομο 
χρονικό διάστημα. Σ’ αυτό συνετέλεσε 
καθοριστικά η κήρυξη του δήμου Βέλου-
Βόχας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 

λόγω λειψυδρίας, απόφαση της Γενικής 
Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας που 
ανανεώνεται κάθε μήνα και παραμένει 
σε ισχύ μέχρι και σήμερα. 

Εν τέλει και αφού προηγήθηκε μια 
αλλαγή στην προτεινόμενη από τον δήμο 
Βέλου-Βόχας θέση ανόρυξης, η Διεύ-
θυνση Υδάτων έδωσε την άδεια εκτέλε-
σης του έργου, του οποίου τα χαρακτηρι-
στικά έχουν ως εξής: 

Το βάθος στο οποίο αναμένεται να 
φτάσει αγγίζει τα 200 μέτρα και η σω-
λήνωση θα είναι με σωλήνα διαμέτρου 
Φ32. Εφόσον βρεθεί νερό, θα γίνουν 
δοκιμαστικές αντλήσεις για 48 ώρες 
και εφόσον κριθούν επιτυχημένες, τότε 
ο δήμος θα προβεί στην αίτηση χορή-
γησης άδειας νερού προς την Διεύ-
θυνση Υδάτων. Το νερό που θα βρεθεί 
θα αξιοποιηθεί για την κάλυψη των 
υδρευτικών αναγκών της Κοινότητας 
Στιμάγκας. 

Στην περίπτωση που η ανόρυξη δεν 
φέρει το προσδοκώμενο αποτέλεσμα 
τότε μέσα σε δύο μήνες αυτό δηλώνεται 
στην Διεύθυνση Υδάτων και ακυρώνεται 
η άδεια. 

Η δεύτερη και πιο σημαντική γεώ-
τρηση βρίσκεται στην περιοχή του Ασω-
πού, κοντά σε δύο άλλες υφιστάμενες 
και εν χρήσει γεωτρήσεις του δήμου 
Βέλου-Βόχας. Η αίτηση του δήμου για 
αυτήν την Γεώτρηση έγινε τέλη Μαρτίου 
και όπως και για την προηγούμενη, οι 
διαδικασίες προχώρησαν τάχιστα χάρη 
και στην ύπαρξη έκτακτης ανάγκης. 

Και αυτή η γεώτρηση θα αγγίξει τα 200 
μέτρα σε βάθος με σωλήνα Φ32, ενώ 
αν εντοπιστεί αρτεσιανή ροή θα πρέπει 
να σταματήσει ή να ελεγχθεί σύμφωνα 
με τις οδηγίες της Διεύθυνσης Υδάτων. 
Εφόσον βρεθεί νερό, αυτό θα χρησιμο-
ποιηθεί αποκλειστικά για την κάλυψη 
των υδρευτικών αναγκών της Κοινό-
τητας Βέλου και της Κοινότητας Νερά-
ντζας, αφού πρώτα ο δήμος Βέλου-Βό-
χας αιτηθεί στην Διεύθυνση Υδάτων την 
άδεια χρήσης νερού. 

Οι δύο υφιστάμενες γεωτρήσεις στον 
Ασωπό που βρίσκονται πλησίον του ση-
μείου της νέας ανόρυξης δίνουν 25 και 
30 κυβικά μέτρα νερού την ώρα, ενώ 
παρακείμενο πηγάδι που επίσης χρη-
σιμοποιείται για τις υδρευτικές ανάγκες 

του δήμου διαθέτει παροχή που αγγί-
ζει τα 40 κυβικά την ώρα.  Με αυτά τα 
δεδομένα οι προσδοκίες του δήμου για 
την εύρεση νερού είναι αυξημένες και 
λογικά αναμένεται παροχή παρόμοια με 
των γειτονικών γεωτρήσεων. 

Η νέα αυτή γεώτρηση όπως και οι 
προηγούμενες υφιστάμενες στην περι-
οχή, φαίνεται ότι θα εξυπηρετούνται και 
από τον νέο αγωγό που δημοπρατήθηκε 
πριν λίγες μέρες από τον δήμο Βέλου-
Βόχας και συνδέει την κεντρική δεξα-
μενή του Βέλου με σημείο υδροληψίας 
στο Βασιλικό. Ο νέος αγωγός θα έχει τη 
δυνατότητα να μεταφέρει πιο γρήγορα, 
πιο μαζικά και με μεγαλύτερη ασφάλεια 
το πολύτιμο νερό προς τις δεξαμενές και 
τις παροχές του Βέλου. 

Αν σε αυτά προσθέσουμε τις δηλώ-
σεις του δημάρχου Θανάση Μανάβη 
για έναν νέο αγωγό «ζωής» που θα 
συνδέει το Βέλο με το Ζευγολατιό, τότε 
είναι φανερό ότι βρισκόμαστε μπροστά 
σε έναν νέο σχεδιασμό διαχείρισης των 
υδάτων στην περιοχή του δήμου Βέλου-
Βόχας, που ελπίδα όλων είναι να φέρει 
νερό στα πολύδιψα χωριά!

Πώς συνδέεται η μία εξ αυτών με το μεγάλο έργο του αγωγού Βέλο-Βασιλικό

Καλή Ανάσταση

Καλό Πάσχα 

με υγεία και δύναμη

σε όλους!

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ
Αντιδήµαρχος Πολιτισµού

δήµου Κορινθίων

Η φετινή Ανάσταση ας φέρει 

σε όλον τον κόσμο Υγεία, 

Πρόοδο και Ειρήνη.

Χρόνια Πολλά!

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΑΚΩΝΑΣ
Αντιδήμαρχος

Κοινωνικής Πολιτικής
∆ήμου Κορινθίων



Μ. ΠΕΜΠΤΗ 0 2  Μ Α Ϊ ΟΥ 2024 ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη10 Δημοτικά Νέα



Μ. ΠΕΜΠΤΗ 0 2  Μ Α Ϊ ΟΥ 2024 11ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Δήμοι

Το Κοινοτικό ΣυμβούλιοΤο Κοινοτικό Συμβούλιο
ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ και ο Πρόεδροςκαι ο Πρόεδρος

Γιάννης ΠαπαδημητρίουΓιάννης Παπαδημητρίου  εύχονταιεύχονται
και η Ανάσταση του Θεανθρώπουκαι η Ανάσταση του Θεανθρώπου
να γεμίσει τις καρδιές όλων μας να γεμίσει τις καρδιές όλων μας 

με το Φως της Αγάπης και της Ελπίδας.με το Φως της Αγάπης και της Ελπίδας.

Χρόνια Πολλά, Χρόνια Πολλά, 
Καλή Ανάσταση!Καλή Ανάσταση!
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Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151

ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Δήμος Βέλου-Βόχας: Τσουχτερά πρόστιμα 
προβλέπει ο νέος Κανονισμός Καθαριότητας
Νέα τσουχτερά πρόστιμα προβλέπει ο 
Κανονισμός Καθαριότητας του δήμου 
Βέλου-Βόχας που αναμένεται να ψηφιστεί 
στο δημοτικό συμβούλιο της Δευτέρας 22 
Απριλίου. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το 
σχέδιο που έχει ψηφιστεί από την Δημοτική 
Επιτροπή και έχει αναρτηθεί στην Διαύγεια 
καταργούνται από το άρθρο 9 και 11 του 
ισχύοντος κανονισμού, μικροπρόστιμα που 
αφορούν στην απόθεση ογκωδών απορ-
ριμμάτων και πρόστιμα που προβλέπονταν 
για την διευθέτηση ειδικών απορριμμάτων 
όπως μπάζα και άλλα άχρηστα αδρανή 
υλικά. 

Παράλληλα, στον κανονισμό εισάγεται πρό-
βλεψη για επιβολή κυρώσεων ως εξής: 
«Η επιβολή προστίμων είναι υποχρεωτική 
από τον παρόντα Κανονισμό, για τα αρμόδια 
όργανα του άρθρου 2, τα οποία με απόφασή 
τους καθορίζουν μόνο το ύψος τους και 
συγκεκριμένα :
• Πρόστιμο μέχρι 1.000,00 € με απόφαση 
του Δημάρχου ή του Αντιδημάρχου (εφό-
σον του έχει παραχωρηθεί η αρμοδιότητα 
καθαριότητας και της αντιμετώπισης της 
ρύπανσης του περιβάλλοντος).
• Πρόστιμο από 1.000,00 έως 2.000,00 € με 
απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.
• Πρόστιμο άνω των 2.000,00 € με από-
φαση του Δημοτικού Συμβουλίου ή όπως 
προβλέπονται από τις αντίστοιχες ισχύου-
σες διατάξεις».

Ανδρέας Πούλος: “Αυτή την κατάσταση παραλάβαμε 
στον Κόρφο”

Σειρά φωτογραφιών έδωσε στην δημοσιότη-
τα ο αντιδήμαρχος καθαριότητας του Δήμου 
Κορινθίων Ανδρέας Πούλος, με τις οποίες 
αποκαλύπτεται το μέγεθος της υποβάθμισης και 
της εγκατάλειψης του περιβάλλοντος χώρου 
στον Κόρφο. Αναλυτικά σε ανάρτησή του στα 
κοινωνικά δίκτυα ο κ. Πούλος αναφέρει: «Αφιε-
ρωμένο στους νοσταλγούς του παρελθόντος. Στον 
Κόρφο το παραλιακό στολίδι του δήμου μας, πα-
ραλάβαμε την κατάσταση που αποτυπώνεται στις 
πρώτες φωτογραφίες (στις επόμενες η σημερινή 

κατάσταση). Είναι η συσσώρευση ογκωδών 4 
και πλέον ετών, καθώς η προηγούμενη δημοτική 
αρχή ουδέποτε ασχολήθηκε με τα ογκώδη  του 
Κόρφου.
Η Δημοτική αρχή του Νίκου του Σταυρέλη, όσο 
οι συνθήκες επιτρέπουν (έλλειψη προσωπικού) 
προσπαθεί για το καλύτερο και την ποιοτικότερη 
παροχή υπηρεσιών προς τους κατοίκους του 
Δήμου μας. Τα καλύτερα έπονται!
Υ.Γ: Πρόεδρε σε ευχαριστούμε για την συνεργα-
σία σου και την κατανόησή σου».

Εκτός 
λειτουργίας 
το ΚΕΠ στον 
Συνοικισμό
Σύμφωνα με ενημέρωση του 
δήμου Κορινθίων το Κ.Ε.Π. 
Συνοικισμού (Λεωφ. Ιωνίας 86) 
θα παραμείνει κλειστό καθ΄ όλη 
τη διάρκεια της ανακαίνισής του, 
στα πλαίσια του Προγράμματος 
«Εκσυγχρονισμός των Κ.Ε.Π. 
του Δήμου Κορινθίων».
Η εξυπηρέτηση των πολιτών, θα 
γίνεται από το κεντρικό Κ.Ε.Π. 
του Δήμου μας (Κωστή Παλαμά 
53) και από το Δημαρχείο.

Τ Α  Π Ι Σ Ω Π Λ Α Τ Α
Μικροπολιτικά
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Λαϊκή ΠαροιμίαΠώς λάμπει ο ήλιος του Μαγιού, τ’ Αυγούστου το φεγγάρι.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com

• ΟΊΚΟΔΟΜΊΚΕΣ ΑΔΕΊΕΣ
• ΤΟΠΟΓΡΑΦΊΚΑ
• ΠΊΣΤΟΠΟΊΗΤΊΚΑ ΕΝΕΡΓΕΊΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
• ΡΥΘΜΊΣΕΊΣ ΑΥΘΑΊΡΕΤΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
MASTER IN ENVIROMENTAL DESIGN

Κλεισθένους 26, ΚΊΑΤΟ

27420 23130, 6944 529944

gstratis@gmail.com

ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Στην Α2 ο Παμβοχαϊκός!  Στα ουράνια πετάνε από την Κυριακή 28 
Απριλίου, η διοίκηση και οι παίκτες του Παμβό αφού η ομάδα τα κατάφερε και 
πέρασε αήττητη τα μπαράζ και ανέβηκε πανηγυρικά στην Α2 κατηγορία. Σε σχετική 
ανακοίνωση της ομάδας μάλιστα αναφέρεται:
«Με σκληρή δουλειά από όλους η ομάδα μας έφυγε & από τα μπαράζ αήττητη. 
Πολλά συγχαρητήρια : στον προπονητή μας κο Χρήστο Βαρδή ,τον βοηθό προπονητή 
κο Μπάμπη Φελέκη,στον αντιπρόεδρο & τεχνικό Διευθυντή κο Γιάννη Σταμπεδάκη 
& στην γραμματέα μας κα Μέμη Καλλίρη αλλά και στον Πρόεδρο μας κο Παναγιώτη 
Δαληβίγκα για την μεγάλη προσπάθεια κ τις επιτυχίες του συλλόγου για την φετινή 
χρονιά μα πάνω από όλα στους παίκτες μας όπου έδειξαν επιμονή & έμειναν 
προσηλωμένοι στον στόχος τους !
Όλο αυτό το ταξίδι φυσικά δεν θα γινόταν χωρίς τους μεγάλους χορηγούς μας. Τις 
εταιρίες μας : TIKUN OLAM, ΚΤΕΟ Πιτσάκης, Φάρμα Μητσόπουλος  ,Corinth Canal/
Διώρυγα της Κορίνθου NIKO HELM HELLAS SA ,Alkyon Resort Hotel & Spa & όλους 
του χορηγούς υποστηρικτές .Σας ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη σας ! 
Ακόμη ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Δήμο & τον Δήμαρχο κο Θανάση Μανάβη όπου 
από την πρώτη στιγμή αγκάλιασε την προσπάθεια & ήταν παρών καθώς & την 
αντιδήμαρχο κα Παπαλέκα & τον εντετ.σύμβουλο κο Γιαννακόπουλο καθώς.
Ακόμα ένα θερμό ευχαριστώ στον Περιφερειάρχη κο Δημήτρη Πτωχό όπου 
πραγματικά είναι παρών όπου του έχει ζητηθεί καθώς και στο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε 
Κορινθίας κο Γκιολή ,έναν φίλαθλο του συλλόγου μας αλλά & στον Αντιπεριφερειάρχη 
Αθλητισμού κο Σιδέρη.  
Επίσης στον επίσημο χορηγό επικοινωνίας μας την Γνώμη Πολιτών όπου για 
άλλη μια χρονιά ήταν παρών καθώς & τα : KorinthosTV, Sfedona, Δημότης της 
Κορινθίας,Artifact ,Κορινθιακή,JennysWorld
Πάμε γερά για την επόμενη σεζόν Σας ευχαριστούμε όλους & όλες για την στήριξη & 
την αγάπη σας!»
Εμείς, ως χορηγοί επικοινωνίας και συνοδοιπόροι της ομάδας σε όλη την 
προσπάθειά της να ευχηθούμε από καρδιάς πάντα επιτυχίες και εις ανώτερα! 
Είμαστε όλοι πολύ περήφανοι για την πορεία σας!

Μικρές Ειδήσεις
Χρ. Κούβας: “Μην αναρωτιέσαι τι μπορεί να 
κάνει το Κιάτο για σένα, αλλά τι μπορείς να 

κάνεις και ΕΣΥ για το Κιάτο…”
Ο νέος πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου σημειώνει ότι η αντιμετώπιση 

των προβλημάτων της καθημερινότητας χρειάζεται σύνθεση δυνάμεων

Ο Χρήστος Κούβας είναι ο νέος πρόεδρος 
του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου και με 
το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του αρχαι-
ότερου εμπορικού συλλόγου της Κοριν-
θίας, την εβδομάδα που πέρασε πραγ-
ματοποιήσαν συναντήσεις συνεργασίας 
με τον Δήμο Σικυωνίων, το Λιμενικό 
και την Αστυνομία για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων της καθημερινότητας. 
Κοινή διαπίστωση ότι χρειάζεται σύνθεση 
όλων των δυνάμεων. 
Ας δούμε όμως πως ο ίδιος περιγράφει τα 
συμπεράσματα των συναντήσεων αυτών, 
σε ανάρτησή του στα κοινωνικά δίκτυα: 
«Στις αρχές της εβδομάδας το νέο ΔΣ του 
Εμπορικού Συλλόγου μαζί με τον Δήμαρ-
χο Σπύρο Σταματόπουλο  οργανώσαμε μια  
συνάντηση με τις διοικήσεις του δήμου, του 
λιμενικού και της αστυνομίας.
Βάλαμε στο τραπέζι τα προβλήματα της 
καθημερινότητας που εφάπτονται με τις 
αρμοδιότητες καθενός και καταλήξαμε στις 
δράσεις που θα αναλάβει ο καθένας.
Χρειάζεται σύνθεση όλων των δυνάμεων. 
Αυτοδιοίκηση, κρατικοί φορείς, σύλλογοι 
και πολίτες για  να βρούμε έναν ελάχιστο 
δρόμο στον οποίο θα περπατήσουμε μαζί 
για να αντιμετωπίσουμε τα κοινά πρόβλημα  
Αυτό που έγινε σαφές σε μας είναι ότι όλοι 
βλέπουμε τα πράγματα από την ίδια 
πλευρά. Αλλά το ζήτημα δεν είναι μόνο να 
βλέπεις, είναι και να δρας. 
Είναι γνωστό επίσης πως μας αρέσει να με-
ταθέτουμε τις ευθύνες και να αναθέτουμε 
τις δράσεις. Αυτό πρέπει να σταματήσει. 
Ναι, είναι υποχρέωση του δήμου να μα-
ζεύει τα σκουπίδια! Αλλά είναι και δική μας 
υποχρέωση να μην τα πετάμε στον δρόμο, 
να μην αφήνουμε σακούλες έξω από τους 
κάδους.
Ναι, είναι υποχρέωση του δήμου να φρο-

ντίζει τα αδέσποτα! Αλλά είναι και  δική μας 
υποχρέωση να στειρώνουμε τα ζώα μας, να 
τα «τσιπάρουμε» και να μην τα «ξεφορτω-
νόμαστε» στο σκοτάδι, σαν κλέφτες. 
Ναι, είναι υποχρέωση της αστυνομίας να 
ρυθμίζει  την κυκλοφορία και να ανασάνει 
το κέντρο. Αλλά είναι και  δική μας υπο-
χρέωση να μην του προκαλούμε ασφυξία, 
να μην παρκάρουμε, όπου βρούμε, να μην 
κλείνουμε τις ράμπες των ΑμεΑ. Στην τελι-
κή, να περπατάμε περισσότερο.
Ναι, είναι υποχρέωση της αστυνομίας να 
φροντίζει να μένει ελεύθερος χώρος για 
τους πολίτες στον πεζόδρομο και τις πλα-
τείες. Αλλά είναι  και δική μας υποχρέωση 
να σεβόμαστε τα δικαιώματα των πεζών να 
μην σταθμεύουμε  και να μην επεκτείνουμε 
καρέκλες και τραπέζια παντού.
Είναι υποχρέωση του κράτους να είναι 
σύγχρονο κράτος και είναι υποχρέωση 
δική μας να είμαστε ενεργοί πολίτες. Για-
τί η ποιότητα της δημοκρατίας περνά μέσα 
από τον πολίτη που φροντίζει για το σύνολο, 
στο οποίο ανήκει. 
Με άλλα λόγια, «μην αναρωτιέσαι τι μπο-
ρεί να κάνει το Κιάτο για σένα, αλλά τι 
μπορείς να κάνεις και  Ε Σ Υ  για το Κιά-
το…», καταλήγει πολύ εύστοχα ο κ. Κού-
βας.
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ΚΩΣΤΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
∆ημοτικός Σύμβουλος Βέλου-Βόχας

Κι αν κάποτε τα φρένα σου το ∆ίκιο, φως της αστραπής,

κι η Αλήθεια σου χτυπήσουνε, παιδάκι μου, να μη την πεις.

Θεριά οι ανθρώποι, δεν μπορούν το φως να το σηκώσουν.

∆εν είναι αλήθεια πιο χρυσή σαν την αλήθεια της σιωπής.

Χίλιες φορές να γεννηθείς, τόσες θα σε σταυρώσουν.

Καλή Ανάσταση σε όλες και όλους

ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΙΡΗ
∆ημοτική Σύμβουλος Βέλου – Βόχας

Η πίστη στο αδύνατο, 
η οποία είναι συνυφασμένη
με το πασχαλινό πνεύμα
μάς κάνει αισιόδοξους 

για το μέλλον!
Καλή Ανάσταση!

Ολόψυχα σάς εύχομαι
το χαρμόσυνο μήνυμα της Ανάστασης

να χαρίσει υγεία, αισιοδοξία
και οικογενειακή γαλήνη

σε όλους, αλλά και πρόοδο
και ευημερία στον τόπο μας!

ΓΙΩΡΓΟΣ ∆ΑΛΗΒΙΓΚΑΣ
∆ημοτικός Σύμβουλος

Βέλου-Βόχας

Επίσκεψη Χαράλ. Κασίμη στο Εργατικό Κέντρο Κορίνθου
Το Εργατικό Κέντρο Κορίνθου επισκέφθηκε την 

Πέμπτη 25/4 ο υποψήφιος ευρωβουλευτής της Νέας 
Αριστεράς Χαράλαμπος Κασίμης, συνοδευόμενος από 
τη δικηγόρο Γεωργία Σμυρνιώτη, όπου συναντήθηκε 
με τον Πρόεδρο του Ε.Κ. Κώστα Κατεμή. Ο κ. Κατε-
μής ενημέρωσε τον κ. Κασίμη για τα προβλήματα των 
εργαζομένων του νομού, όπου φυσικά το πρώτο εί-
ναι η ΑΚΡΙΒΕΙΑ μαζί και σε συνδυασμό με το χαμηλό 
ποσοστό των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας που 
ανέρχεται μόλις στο 25% του συνόλου των συμβάσε-
ων εργασίας. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην ανεργία 
στο Νομό που εκτιμάται στο 22%, όπως επίσης στην 
ανάγκη των επιχειρήσεων για εξειδικευμένο προσω-
πικό (χειριστές γερανών, κλαρκ, ηλεκτροσυγκολλητές) 
που όμως δεν καλύπτεται, καθώς έκλεισαν οι σχετι-

κές σχολές του ΟΑΕΔ!!!  Στη συνέχεια συζητήθηκαν 
οι αυξήσεις των μισθών που κυμαίνονται στο 3,7%, 
ποσοστό που απορροφάται πλήρως από την ακρίβεια 
και για αυτό δεν συνιστά πραγματική αύξηση, ενώ την 
ίδια στιγμή οι αυξήσεις της κερδοφορίας ορισμένων 
επιχειρήσεων του νομού ξεπερνούν το 400%! Ο κ. 
Κασίμης ανέπτυξε τις θέσεις της Νέας Αριστεράς για 
τα εργασιακά, αναφέρθηκε στα επιτεύγματα της κυ-
βέρνησης 2015 – 2019 και ιδίως στην δραστηριότητα 
και στην στελέχωση της τότε Επιθεώρησης Εργασίας 
με ικανότατα στελέχη και επισήμανε την ανάγκη να 
εκπροσωπηθεί η Ελλάδα στο Ευρωκοινοβούλιο από 
έμπειρους πολιτικά και καταρτισμένους σε τεχνικά θέ-
ματα ευρωβουλευτές, δεδομένου ότι μεγάλο ποσοστό 
των αποφάσεων πλέον λαμβάνεται στην Ευρώπη. 
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ΒΡΑΧΑΤΙ - ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ

Εγκάρδιες ευχέςΕγκάρδιες ευχές
για καλό Πάσχα, µε υγείαγια καλό Πάσχα, µε υγεία

και οικογενειακή χαρά! Χρόνια Πολλά!!και οικογενειακή χαρά! Χρόνια Πολλά!!

Μαρία Καλλίρη: Η Αλήθεια για τη δημιουργία του 
Κέντρου Κοινότητας δήμου Βέλου-Βόχας

Η πρώην πρόεδρος του ΝΠΔΔ "Ανέλι-
ξη" του δήμου Βέλου-Βόχας και υπεύ-
θυνη για την Κοινωνική Πολιτική του 
δήμου, "σηκώνει το γάντι" και απαντά 
στον Αννίβα Παπακυριάκο για το Κέ-
ντρο Κοινότητας. Αναλυτικά στην δή-
λωσή της αναφέρει: 
«Ξέρεις σεβαστέ Συνδημότη μου πως 
προτιμώ να μην μιλάω πολύ για τα έργα 
και τις ημέρες μου, όσο χρόνια υπηρέτη-
σα Εσένα ως υπεύθυνη Κοινωνικής Πο-
λιτικής στο Δήμο μας, γιατί πιστεύω πως 
οι άνθρωποι σιωπούν, διότι μιλούν με τα 
έργα τους….  και Δόξα τω Θεώ… δέκα 
ολόκληρα χρόνια το έργο μου μιλάει….
Όμως θέλω να σου πω ότι κλήθηκα να 
δημιουργήσω   Κοινωνική Πολιτική, στα 
πρώτα της βήματα, με ένα υποστελεχω-
μένο αυτοτελές γραφείο, δουλεύοντας 
σκληρά με τους συνεργάτες μου, (που 
έδωσαν όλες τους τις γνώσεις και τη  
δύναμη), καταφέραμε να κάνουμε πρά-
ξη εκείνο το όραμα που ήθελε τον Δήμο 
Βέλου –Βόχας, έναν δήμο δίπλα σε 
κάθε συμπολίτη μας, χωρίς διακρίσεις 

σε κάθε ανάγκη του, εξυπηρετώντας 
17.500 πολίτες.
Γιατί πίστευα και πιστεύω πως η  κοι-
νωνική πολιτική δεν χαρίζεται, χτίζεται 
σε σταθερές πολιτικές και κοινωνικές 
δομές.
Να ξεκαθαρίσω λοιπόν τα όσα ειπώθη-
καν από τον πρώην δήμαρχο κ. Αννίβα 
Παπακυριάκο σχετικά με το Κέντρο 
Κοινότητας στο δήμο μας.
-Πίστεψα στη δημιουργία του Κέντρου 
Κοινότητας κινήθηκα προς όλες τις κα-
τευθύνσεις. 
Ως  πρόεδρος του ΝΠΔΔ «Ανέλιξη» 
και υπεύθυνη για την κοινωνική πο-
λιτική στον δήμο Βέλου – Βόχας είχα 
σημαντική συνάντηση με τον αντιπερι-
φερειάρχη Πρόνοιας και Αλληλεγγύης 
κ. Τάσο Γκιολή, στα γραφεία της Π.Ε. 
Κορινθίας.  
Συζητήσαμε τη  δημιουργία Κέντρου 
Κοινότητας, τον ενημέρωσα ότι έχει 
εξευρεθεί ο σχετικός χώρος που μπο-
ρεί να στεγάσει το Κέντρο,  ο κ. Γκιολής 
επεσήμανε   τη δυνατότητα της Περιφέ-

ρειας να συνδράμει οικονομικά σε αυτό, 
ώστε να στηρίξουμε και να ανακουφί-
σουμε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες 
του δήμου μας.
Το πίστεψα το έργο αυτό, έφτασα μέχρι 
την Διαχειριστική Αρχή, ήταν γνώστες 
των προσπαθειών μου, οι συνεργάτες 
μου, η Περιφερειακή Αρχή και εσείς 
συνδημότες μου. 
Ο μοναδικός που δεν γνώριζε, ήταν 
ο Δήμαρχος, (όχι γιατί δεν είχε ενη-
μερωθεί από εμένα), αλλά γιατί δεν 
άκουγε ποτέ!
Έτσι από τη στιγμή που δεν δόθηκε 
εντολή να υποβάλουμε την  πρόταση 
από τον Δήμαρχο, για ποια ευθύνη από 
την πλευρά μου μιλάμε;
Ξέρεις πως η αποποίηση ευθυνών εί-
ναι πολύ εύκολη τακτική.
Σημειώνω πως το   Κέντρο Κοινότη-
τας εξυπηρετεί όλους τους πολίτες στο 
δήμο,  και όχι μόνο τους Ρομα.

Να ξέρεις ακόμη,  πως είχαμε τη δυ-
νατότητα να πάρουμε και παράρτημα 
Ρομά μέσα από το ΚΕΚ, αλλά ούτε και 
αυτό έγινε.
Ποιος λοιπόν δεν θέλησε να προχωρή-
σει ένα τέτοιο έργο;
Εσύ θα δώσεις την Απάντηση.
Σχετικά με την κινητή μονάδα ως λύση, 
να ξέρεις πως δεν την επιλέξαμε  εμείς, 
η παρουσία και λειτουργία της, ήταν 
υποχρεωτική σε όλους τους δήμους της 
Περιφέρειας, δεν κάναμε κάτι περισσό-
τερο εμείς.
Αυτή είναι η αλήθεια, πάντα στέκομαι 
μπροστά από τις ευθύνες μου και δεν 
φοβάμαι την κριτική, φτάνει αυτή να 
έχει σοβαρά επιχειρήματα και να προ-
ασπίζεται την αλήθεια και μόνο αυτή!
Εύχομαι όλοι να   φτάσουμε στη μεγά-
λη και λαμπροφόρα εορτή της Ανάστα-
σης, με το θείο είναι πάντα μαζί μας. 
Καλό Πάσχα…»
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Ξυλόκαστρο - 20 έως 23 Αρχαία μονοπάτια: η συνάντηση 
της δύσης και της ανατολής

ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2024
Πρωτότυπες 
εκπαιδευτικές 
δράσεις για όλους

Π ρωτότυπες εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες έρχονται και 
φέτος, από τις 20 έως 23 Ιουνί-
ου, στον Δήμο Ξυλοκάστρου - 

Ευρωστίνης στο πλαίσιο του Φεστιβάλ 
ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2024. 
Η ομάδα του ANIMASYROS Διεθνές 
Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων 
αντλεί έμπνευση από την φετινή θε-
ματική του Φεστιβάλ “Η Ελευθερία 
της Όρχησης” και επιμελείται και 
φέτος ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
που περιλαμβάνει εργαστήρια χορού, 
ποίησης, ανιμέισον και κεραμεικής, 
μία βραδιά αστροπαρατήρησης με τη-
λεσκόπια αλλά και μία μαγευτική πε-
ριήγηση στην περιοχή, σε συνεργασία 
με καταξιωμένους εκπαιδευτές και 
επαγγελματίες. 

Το πρόγραμμα των φετινών 
εκπαιδευτικών δράσεων: 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΟΙΗΣΗΣ 
με τον Νίκο Ερηνάκη
Πέμπτη 20 & Παρασκευή 21 Ιουνίου | 
11:00 - 13:00
Αισθητικό Δάσος Πευκιά, Ξυλόκαστρο 
Για μέλη του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ & 
ενήλικες
Ο ποιητής και επίκουρος καθηγητής 
Φιλοσοφίας Νίκος Ερηνάκης θα βρε-
θεί στο Φεστιβάλ Αριστοναύτες για μια 
συνάντηση–ποιητική συνομιλία για τα 
μέλη του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και 
με ανοιχτό κάλεσμα προς τα μέλη της 
τοπικής κοινωνίας. “Κυματικές αναδι-
πλώσεις ποιητικού λόγου και ηχοτοπί-
ων από όσα φαίνονται προς όσα είναι. 
Ανάμεσα στην υλική πραγματικότητα 
και στην ψηφιακή υπερπραγματικό-
τητα της συγχρονίας μας, η δυσκολία 
της συνομιλίας παραμένει. Όσα όμως 
επέμειναν να καίνε μέσα μας χαρτο-
γραφούν μια αίσθηση κέντρου. Πώς θα 
μπορούσαμε λοιπόν να κατοικήσουμε 
αυτόν τον διττό κόσμο ποιητικά; Μέσα 
από μια διαδραστική ποιητική πρακτική 
θα εξερευνήσουμε εκ νέου τη φύση και 

το αξιακό περιεχόμενο της ανθρωπινό-
τητάς μας, τι την συγκροτεί και τι μπορεί 
να την εξελίξει περαιτέρω.”

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΟΡΟΥ
με τη Μαρία Κολιοπούλου
Πέμπτη 20 & Παρασκευή 21 Ιουνίου | 
17:00 - 19:30
Θέατρο Άγγελος Σικελιανός, Ξυλόκα-
στρο
Για παιδιά, εφήβους, ενήλικες & άτο-
μα 60+ ετών
Το διήμερο εργαστήριο χορού, με ει-
σηγήτρια την χορογράφο και δασκάλα 
χορού Μαρία Κολιοπούλου, εστιάζει 
στη φετινή θεματική του Φεστιβάλ “Η 
Ελευθερία της Όρχησης” και αντλεί 
έμπνευση από τη θάλασσα, την αέναη 
κίνηση, τις διαφορετικές κατευθύνσεις 
και δυναμικές και τους τρόπους με 
τους οποίους αυτές μεταφράζονται στο 
σώμα μέσα από την τέχνη του χορού.

STARS IN MOTION 
Βιωματικό σεμινάριο με τεχνικές
ΘΕΑΤΡΟΥ & ΑΣΤΡΟΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
με την Τζωρτζίνα Κακουδάκη
Παρασκευή 21 Ιουνίου | 20:30
Αισθητικό Δάσος Πευκιά, Ξυλόκαστρο 
Για εφήβους & ενήλικες
Μια ξεχωριστή βραδιά αστροπαρατή-
ρησης με τηλεσκόπια, όπου οι συμμε-
τέχοντες θα ξεναγηθούν στον αέναα 
κινούμενο έναστρο ουρανό συνδέο-
ντας αρχαίους μύθους με τους πλα-
νήτες του γαλαξία. Στο εργαστήριο, με 
εισηγήτρια την δραματουργό, σκηνο-
θέτη, θεατρολόγο και θεατροπαιδαγω-
γό, Τζωρτζίνα Κακουδάκη, μέσα από 
τεχνικές θεατρικών αυτοσχεδιασμών 
και μικτών τεχνικών αφήγησης, θα 
δώσουμε ονόματα στα αστέρια που 
βλέπουμε σε τρεις φάσεις: σε σχέση 
με αυτά που ήδη ξέρουμε, ιστορίες και 
παραδοσιακές αφηγήσεις για τη δημι-
ουργία του σύμπαντος, σε σχέση με 
αυτά που παρατηρούμε και σε σχέση 
με αυτά που φανταζόμαστε. 

Περιήγηση στις ορεινές 
περιοχές του Δήμου 
Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης
από τη Τζωρτζίνα Κακουδάκη

Κυριακή 23 Ιουνίου | 10:00
Σημείο εκκίνησης: Δημαρχείο 
Ξυλοκάστρου
Ώρα επιστροφής στο Ξυλόκαστρο: 
19:30
Για ενήλικες & οικογένειες με παιδιά
Μια πρωτότυπη περιήγηση στους 

ορεινούς όγκους της περιοχής, από 
τη Ζάχολη και το Ρέμα των Μύλων 
μέχρι τον Άγιο Κωνσταντίνο και την 
Πελλήνη, που συνδέει τις κουλτού-
ρες της δύσης και της ανατολής και 
αναδεικνύει τον Δήμο Ξυλοκάστρου 
- Ευρωστίνης ως σημείο συνάντησης 
πολιτισμών. 
Το μεσημέρι, θα πραγματοποιηθεί 
στάση για πικ-νικ σε ειδυλλιακή το-
ποθεσία μέσα τα δέντρα στα Μεσαία 
Τρίκαλα.

Το Φεστιβάλ ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ, μία πρωτοβουλία του 
Δήμου Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης σε συνεργασία με το 
ANIMASYROS Διεθνές Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων, 
επιστρέφει για 3η συνεχόμενη χρονιά, από τις 20 έως τις 
23 Ιουνίου 2024. Η θεματική της φετινής διοργάνωσης 
είναι “Η Ελευθερία της Όρχησης”, ενώ το πρόγραμμα πε-
ριλαμβάνει - όπως κάθε χρόνο - συναυλίες, εικαστικές 
εκθέσεις, προβολές, συζητήσεις, πρωτότυπες δράσεις και 
εκπαιδευτικά εργαστήρια για όλους.
Οι δράσεις απευθύνονται σε όλους, κατοίκους του Δήμου 
αλλά και επισκέπτες όλων των ηλικιών και απλώνονται 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

Κάντε ένα ΔΩΡΟ στον εαυτό σας!
Βγάλτε τα χημικά από τη ζωή σας!

Κομμωτήριο και ομορφιά, χωρίς επιβαρυντικές 
για την υγεία μας χημικές ουσίες, γίνεται;

Κι όμως γίνεται!

Στο κομμωτήριο μας χρησιμοποιούμε μόνο βιολογικά 
προϊόντα (σαμπουάν, μάσκες, conditioner, βαφές και προϊόντα 
styling), τα οποία μπορείτε να εφαρμόζετε άφοβα, όσες φορές 

θέλετε, χωρίς να επιβαρύνεστε από τις παρενέργειες της 
χρήσης των συμβατικών χημικών προϊόντων κομμωτηρίου. 

Προτεραιότητα μας η υγεία και η ομορφιά σας!
Η επίσκεψή σας στον χώρο μας θα είναι εμπειρία ζωής!!!

Δευτέρα 9:00π.μ.-1:00μ.μ.
Τρίτη πρωί 9:00π.μ.-1:30μ.μ. / απόγευμα 5:30μ.μ.-9:00μ.μ.

Τετάρτη 9:00π.μ. -2:00μ.μ.
Πέμπτη πρωί 9:00π.μ.-1:30μ.μ. / απόγευμα 5:30μ.μ.-9:00μ.μ.

Παρασκευή πρωί 9:00π.μ.-1:30μ.μ. / απόγευμα 5:30μ.μ.-9:00μ.μ.
Σάββατο 9:00π.μ.-8:00μ.μ.

Πατρών 49 – Βραχάτι   τηλ.: 27410 53202 – κιν.: 6975 123367
email: tatianakoroni@gmail.com  fb: Biologiko Kommotirio Tatiana Koroni

inst: Biologiko Kommotirio Tatiana

Καλή Ανάσταση
με υγεία στις οικογένειές σας!
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Ιουνίου - Οι συμμετοχές άνοιξαν - Δήλωσε συμμετοχή!
Θέμα

Ξυλόκαστρο: Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Βάδην 10χλμ 
Από τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. προκηρύσσεται το αγώνισμα 
των 10χλμ. Βάδην Ανδρών – Γυναικών & Κ23 (Α-
Γ), σε Δημόσιο Δρόμο, του Πανελληνίου Πρωτα-
θλήματος Ανδρών - Γυναικών & Κ23 έτους 2024. 
Το Πρωτάθλημα διοργανώνεται σε συνεργασία με 
τον Δήμο Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης.
Ο αγώνας θα διεξαχθεί  στην Παραλία Ξυλοκά-
στρου του Δήμου Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης, το 
Σάββατο 11 Μαΐου 2024.
Μαζί με το αγώνισμα των 10χλμ. Βάδην του Πα-
νελληνίου Πρωταθλήματος Ανδρών – Γυναικών 
θα διεξαχθούν επίσης και Αγώνες Βάδην 10χλμ. 
Κ18, 5χλμ. Κ18 & Κ16 Αγοριών καθώς και 3χλμ. 
Κ16 Κοριτσιών (χωρίς βαθμολογία – αξιολόγηση).

ΩΡΕΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:
• 09:00 για τα 10χλμ.  Ανδρών, Κ23 Ανδρών, 

Κ20 Ανδρών & Κ18
• 09:01 για τα 10χλμ. Γυναικών, Κ23 Γυναικών, 

& Κ20 Γυναικών  
• 09:55 για τα 5χλμ. Κ18 Ανδρών, Κ18 Γυναι-

κών & Κ16 Αγοριών
• 09:56 για τα 3χλμ. Κ16 Κοριτσιών

Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να σταλούν στον 
Σ.Ε.Γ.Α.Σ. με email το αργότερο μέχρι και τη Δευ-
τέρα 6 Μαΐου 2024 και ώρα 14:00 στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση entries@segas.gr. Μετά την παρέλευση 
αυτής της προθεσμίας δεν θα γίνεται δεκτή.

σε διαφορετικά σημεία του Ξυλοκά-
στρου και της Ευρωστίνης. 
Μικροί και μεγάλοι έχουν την ευκαι-
ρία να έρθουν σε επαφή με διαφορε-
τικές μορφές τέχνης, να εκφραστούν 
καλλιτεχνικά, να παίξουν, να διασκε-
δάσουν, να δουν με μία άλλη ματιά 
τον Δήμο Ξυλοκάστρου - Ευρωστί-
νης ανακαλύπτοντας ανεξερεύνητες 
πτυχές του, να ζήσουν ξεχωριστές 
εμπειρίες. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΙΜΕΙΣΟΝ
& ΚΕΡΑΜΕΙΚΗΣ
με τον Thomas Künstler
Σάββατο 22 & Κυριακή 23 Ιουνίου | 11:00 - 13:00
Αισθητικό Δάσος Πευκιά, Ξυλόκαστρο 
Για παιδιά 6 έως 9 ετών (Σάββατο)
Για παιδιά 10 έως 14 ετών (Κυριακή)
Με αφορμή τη φετινή θεματική του Φεστιβάλ “Η 
τέχνη της Όρχησης”, τα παιδιά εξοικειώνονται με 
τις βασικές αρχές της τέχνης της εμψύχωσης, 
μαθαίνουν να κινούν μπροστά στην κάμερα κερα-
μεικούς χαρακτήρες και αντικείμενα με έμπνευ-
ση από την κίνηση των κυμάτων της θάλασσας 
του Ξυλοκάστρου και δημιουργούν τη δική τους, 
πρωτότυπη ταινία ανιμέισον, υπό την καθοδήγη-
ση του καταξιωμένου σκηνοθέτη και stop-motion 
animator, Thomas Künstler. Το εργαστήριο θα 
πραγματοποιηθεί σε δύο μέρες για δύο ξεχωριστά 
γκρουπ, για παιδιά ηλικίας 6 έως 9 ετών (Σάββατο) 
και για παιδιά ηλικίας 10 έως 14 ετών (Κυριακή). 
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Με το μήνυμα «Μία λαμπάδα… ένα 
Χαμόγελο», «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 
σας προσκαλεί και αυτό το Πάσχα, στα 
Πασχαλινά Bazaars που διοργανώνει 
σε όλη την Ελλάδα.

Επιλέγοντας λαμπάδες και τα πα-
σχαλινά σας δώρα από «Το Χαμόγελο 
του Παιδιού», συμμετέχετε και εσείς 
στην προσπάθεια να καλύψουμε μαζί 
τις ανάγκες των χιλιάδων παιδιών και 
οικογενειών που έχουν ανάγκη, αντι-
μετωπίζουν προβλήματα διαβίωσης και 
χρειάζονται στην υποστήριξη όλων μας.

Άλλωστε χάρη στη συμμετοχή όλων 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» το 2023 και 
για μία ακόμα χρονιά κατάφερε να υπο-
στηρίξει ανάγκες 16.573 παιδιών και 
των οικογενειών τους με προβλήματα 

διαβίωσης
Στα πασχαλινά Bazaars του «Χαμόγε-

λου», όπως πάντα, θα βρείτε χειροποί-
ητες πασχαλινές λαμπάδες, πασχαλινά 

είδη και υπέροχα δώρα για μικρούς 
και μεγάλους, που δημιουργήθηκαν 
με πολλή αγάπη, από τους πολύτιμους 
εθελοντές των Δημιουργικού Εργαστη-

ρίου του Οργανισμού.
Με τη δική σας υποστήριξη θα κατα-

φέρουμε όχι μόνο να εξασφαλίσουμε 
το πιο όμορφο Πάσχα σε χιλιάδες παι-
διά, τη λαμπάδα, τα γλυκίσματα και ό, τι 
άλλο θα του δώσει χαρά, αλλά θα καλύ-
ψουμε τις πολλές και διαφορετικές ανά-
γκες των παιδιών και των οικογενειών 
τους.

Εναλλακτικά, μπορείτε να βρείτε 
τις λαμπάδες και άλλα είδη του Ορ-
γανισμού στο e-shop: https://www.
hamogelo.gr/gr/el/eshop/epochiaka/

Tο Πασχαλινό Bazaar του Οργανι-
σμού στην Κόρινθο: Κολοκοτρώνη & 
Πυλαρινού (πεζόδρομος, έμπροσθεν 
Δημοτικής Πινακοθήκης) Μεγ.Δευτέρα 
- Μεγ. Πέμπτη 10:00 - 20:00.

Μία λαμπάδα… ένα Χαμόγελο

ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΛΕΝΗ ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Συσκευαστήριο, Κέντρο Αποθήκευσης, Τοποθέτηση & Παραλαβή εµπορευµάτων σε οποιοδήποτε είδος.

ΑΡΙΣΤΟΝ Α | Ελένη Γιαµπουράνη & ΣΙΑ Ο.Ε.
Περιοχή Αρκούδα, Μούλκι – Κιάτο Κορινθίας Με εύκολη πρόσβαση από την εθνική οδό Αθηνών - Πατρών (1χλµ)

Τ: 27420 25940 – 697 288 8291

Χρέωση ανάλογα µε τα τ.µ.
ή τον όγκο µε έκδοση συµφωνητικού

Από 1 ώρα, 1 ηµέρα και µακροχρόνια
Η µεταφορά στο χώρο αποθήκευσης

γίνεται  µε δικά σας µεταφορικά µέσα.

Ο χώρος τηρεί όλες τις προδιαγραφές και είναι πιστοποιηµένος µε ISO 22000:2018
∆ΙΑΘΕΤΕΙ: 

Σύστηµα  συναγερµού - πυρασφαλείας,
Ψυκτικούς θαλάµους
Τέσσερις (4) ράµπες φόρτωσης & εκφόρτωσης

• ΦΑΣΟΝ τυποποίηση & Συσκευασία φρούτου 
• ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ζυγιστήριο, 

Ψυκτικοί θάλαµοι & Χώροι Αποθήκευση
για µικρό  ή µεγάλο διάστηµα.

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
στον εσωτερικό χώρο και στον εξωτερικό 

προαύλιο χώρο του συσκευαστηρίου. 
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Συγκινητική υποδοχή στην Κόρινθο
για την Ολυμπιακή Φλόγα

Μοναδικές στιγμές έζησε η πόλη της 
Κορίνθου κατά την τελετή άφιξης της 
Ολυμπιακής φλόγας το βράδυ της Πέ-
μπτης 25 Απριλίου.

Χιλιάδες Κορίνθιοι βγήκαν στους 
δρόμους και υποδέχθηκαν τη φλόγα, 
στην προτελευταία μέρα της Λαμπαδη-
δρομίας επί Ελληνικού εδάφους. Μέσα 
από τους κεντρικούς δρόμους της πό-
λης, το ιερό πυρ έφτασε στην πλατεία 
Ελευθερίου Βενιζέλου όπου τον βωμό 
άναψε ο Κορίνθιος Ολυμπιονίκης και 
μέλος της Ε.Ο.Ε. Νίκος Ξυλούρης.

H τελετή
Ο Δήμος Κορινθίων υποδέχθηκε την 

Ολυμπιακή Φλόγα, όπως της άρμοζε, 
διοργανώνοντας μία λιτή και επιβλητική 
συνάμα τελετή, υμνώντας τα Ολυμπιακά 
Ιδεώδη και τιμώντας το «Ευ Αγωνίζε-
σθαι» και την «Ευγενή Άμιλλα», τις οι-
κουμενικές αξίες του Ολυμπισμού που 
είναι πάντα επίκαιρες. Μια γιορτή που 
αποτέλεσε για την πόλη μία γέφυρα από 
το παρελθόν στο παρόν, καθώς από αρ-

χαιοτάτων χρόνων η Κόρινθος μας συμ-
μετείχε στους Ολυμπιακούς Αγώνες και 
είχε αναδείξει Ολυμπιονίκες, ενώ αντί-
στοιχες διακεκριμένες επιδόσεις από 
αθλητές της καταγράφηκαν και στους 

σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες με 
λαμπρό παράδειγμα τον Ολυμπιονίκη 
και Μέλος της Ελληνικής Ολυμπιακής 
Επιτροπής, κ. Νίκο Ξυλούρη.

Η Ολυμπιακή Φλόγα διέτρεξε την Κό-

ρινθο ξεκινώντας από την οδό Πατρών, 
συνεχίζοντας στις οδούς Γεωργίου Πα-
πανδρέου και Εθνικής Αντιστάσεως με 
λαμπαδηδρόμους διακεκριμένους Κο-
ρίνθιους αθλητές και όχι μόνο, πριν κα-
ταλήξει στον Πήγασο, όπου έγινε η αφή 
του βωμού. Ακολούθησε το τελετουργι-
κό σκέλος της εκδήλωσης με ανάκρου-
ση των Εθνικών Ύμνων Ελλάδας και 
Γαλλίας και του Ολυμπιακού Ύμνου. 

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κο-
ρινθίων Νίκος Σταυρέλης, μεταξύ άλ-
λων δήλωσε:

 «Μεγάλη μας τιμή η παραμονή και δι-
ανυκτέρευση της φλόγας στην Κόρινθο 
την προτελευταία ημέρα αναχώρησης 
της για το Παρίσι. Ακόμα μεγαλύτερη τιμή 
η ομιλία μου ως εκπροσώπου του ιστορι-
κού Δήμου μας. Η Κόρινθος στα πέρατα 
της γης. Καλή επιτυχία Παρίσι 2024».

Η εκδήλωση πλασιώθηκε μουσικά 
από τη νεοσύστατη χορωδία του δήμου 
Κορινθίων, τη Φιλαρμονική Ορχήστρα 
Κορινθίων καθώς και το “Καλογερο-
πούλειο” Ίδρυμα.  

Η Ολυμπιακή φλόγα διέσχισε τους κεντρικούς δρόμους της Κορίνθου, το βράδυ της 25ης Απριλίου 2024
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ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 – ΒΡΑΧΑΤΙ

ΤΗΛ. 6973 241 844

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ
ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΗΛ. 27410 87149

2o Διεθνές Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος 
Κορίνθου “Κόρινθος, Μητρόπολη και Αποικίες”

Κόρινθος, 10 - 13 Μαΐου 2024

Π
αρουσιάστηκε την Μ. Δευτέρα 
29 Απριλίου 2024 το πρόγραμ-
μα και οι εκδηλώσεις που πε-
ριλαμβάνονται στο 2ο Διεθνές 

Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος 
Κορίνθου, που θα πραγματοποιηθεί στην 
Κόρινθο  10-13  Μαΐου 2024, μαζί με το 
συνέδριο «Δίκτυο πόλεων: Κόρινθος 
και αρχαίες αποικίες της: Οι αναπτυξι-
ακές προοπτικές της συνύπαρξης και 
συναντίληψης».

Η παρουσίαση έγινε στο Δημαρχείο 
Κορίνθου και την αίθουσα του Δημο-
τικού Συμβουλίου, από τον Δήμαρχο 
Κορινθίων κ. Νίκο Σταυρέλη,  την Πρόε-
δρο της Οργανωτικής Επιτροπής κα Εύη 
Κοκκίνου, την Αντιδήμαρχο Παιδείας και 
Τουρισμού κα Δήμητρα Τσουλουχα και 
τον Αντιδήμαρχο  Πολιτισμού κ Πανα-
γιώτη Λαμπρινό.

Στην συνέντευξη παρέστησαν επίσης 
και οι: Ξένια Καλδάρα, Πρόεδρος και 
Γεν. Διευθύντρια του Ιδρύματος Μιχάλης 
Κακογιάννης, η Νατάσσα Μερκούρη, 

εκπαιδευτικός, επιστημονική υπεύθυνη 
του Συνεδρίου,  ο Θοδωρής Αγγελόπου-
λος Πρόεδρος του Συνδέσμου Αποφοί-
των Ιταλικών Πανεπιστημίων  και εκ-
πρόσωποι σχολείων που συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα.

Ο Δήμαρχος κ. Nίκος Σταυρέλης, ανέ-
φερε, μεταξύ άλλων, τα εξής:

«Με όχημα και αφετηρία το Αρχαίο 
Δράμα, νέοι από την Κόρινθο, την Ελλάδα 
και το εξωτερικό, συνομιλούν αρμονικά 
και δημιουργικά, δημιουργώντας νέα και 
υγιή πρότυπα.

Παράλληλα, πρόκειται για έναν θεσμό 
διεθνή, που επαναφέρει την πόλη μας στο 
επίκεντρο μιας παγκόσμιας κοινότητας, 
προσφέροντας προβολή, οικοδομώντας 
διεθνείς σχέσεις και συνεργασίες.

Άλλωστε η Κόρινθος ήταν πάντα ένας 
τόπος ανοιχτός, ευρύχωρος, με ανθρώ-
πους ανήσυχους και δημιουργικούς.

Τέλος, η σημερινή μέρα αποτελεί άλλη 
μια απόδειξη της δέσμευσης μας να είμα-
στε Δημοτική Αρχή όλων των Κορινθίων, 

δημοτική Αρχή δημιουργίας και σύνθε-
σης.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσοι 
εργάστηκαν για τον σχεδιασμό και την 
επιτυχία του 2ου βήματος του θεσμού και 
ιδιαίτερα την πρόεδρο της Οργανωτικής 
Επιτροπής κα Εύη Κοκκίνου, η οποία στη 
συνέχεια θα σας παρουσιάσει το αναλυτι-
κό πρόγραμμα και τις εκδηλώσεις του.

Ειδική αναφορά οφείλουμε να κάνου-
με και στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης 
και την Πρόεδρο και γενική διευθύντρια 
κα Ξένια Καλδάρα, για την αδιάκοπή και 
πολύτιμη υποστήριξη.

Σε λίγες μέρες η Κόρινθος θα υποδε-
χθεί και πάλι δεκάδες κορίτσια και αγόρια 
από την Ιταλία, την Αλβανία και πολλές 
πόλεις της Ελλάδας. Θα τα δείτε στο θέ-
ατρο και τους χώρους εκδηλώσεων, στα 
αξιοθέατα και την αγορά της πόλης μας.

Ας καλωσορίσουμε τα παιδιά, τους δα-
σκάλους και τους συνοδούς τους, θερμά 
και ουσιαστικά, όπως εμείς ξέρουμε, συ-
νεχίζοντας την σπουδαία ιστορική διαδρο-

μή της πόλης μας. Γιατί στην Κόρινθο, χι-
λιάδες χρόνια τώρα, γράφουμε Ιστορία!» 
κατέληξε ο κ. Νίκος Σταυρέλης.

Στην συνέχεια χαιρετισμούς απεύθυ-
ναν η Πρόεδρος της επιτροπής του Φε-
στιβάλ κα Εύη Κοκκίνου, η Αντιδήμαρ-
χος Παιδείας και Τουρισμού κα Δήμητρα 
Τσουλουχά, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
κ. Παν. Λαμπρινός, η κα Ξένια Καλδά-
ρα, Πρόεδρος και Γεν. Διευθύντρια του 
Ιδρύματος Μιχάλης Κακογιάννης και ο κ. 
Θόδωρος Αγγελόπουλος Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Ελλήνων Αποφοίτων Πανε-
πιστημίων Ιταλίας και σύνδεσμος με την 
πόλη των Συρακουσών.

Τέλος η παρουσίαση ολοκληρώθη-
κε με σύντομες παρουσιάσεις από τις 
υπεύθυνες θεατρικών ομάδων των σχο-
λείων της πόλης μας, οι οποίες αναφέρ-
θηκαν στην διαδικασία συμμετοχής και 
δημιουργίας των παραστάσεων που θα 
παρουσιάσουν τα σχολεία τους, καθώς 
και στα οφέλη που προκύπτουν από τη 
συμμετοχή. 
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Στη Ζήρεια θα συναντη-
θούν Αγγελάκας, Βλάχος 
Villagers of Ioannina και 
άλλοι καλλιτέχνες

Το Voés Festival επιστρέφει για δεύ-
τερη χρονιά στο Χιονοδρομικό Κέντρο 
Ζήρειας και κρατά την υπόσχεση που 
έδωσε! Καλωσορίζει καλλιτέχνες 
ορόσημα για όλες τις γενιές, φαγητό 
που θα μαγέψει ακόμα και τους πιο 
απαιτητικούς και δράσεις/εργαστήρια 
που θα μπορέσουν να δημιουργήσουν 
ένα κλίμα συλλογικότητας. Στόχος 
για το 2024 παραμένει να προωθήσει 
τις τοπικές παραδόσεις αλλά και να 
κρατήσει σε εγρήγορση τους λάτρεις 
της φύσης και των δραστηριοτήτων 
βουνού! Το Χιονοδρομικό Κέντρο 
Ζήρειας θα γεμίσει με κατασκηνωτές 
κάθε ηλικίας και γούστου, για να 
ακούσουν «πειραγμένους» παραδο-
σιακούς ήχους και εμπνευσμένα από 
την ζωή κομμάτια που δημιούργησαν 
κορυφαία ονόματα της σύγχρονης 
μουσικής σκηνής. Το φετινό line up 
απαρτίζουν οι Villagers of Ionnina City, 
οι Social Waste, o Γιάννης Αγγελάκας 
και οι 100°C, ο Πάνος Βλάχος, οι 
Σκιαδαρέσες, οι Λόγος Τιμής, οι LosTre, 
ο Κωσταντής Πιστιόλης, οι Pagan και ο 
Λεωνίδας Μπαλάφας.

ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

“Αυγή - Το θαμμένο τετράδιο” του Σπύρου 
Πετρουλάκη παρουσιάστηκε στα Εξαμίλια

Τη Δευτέρα 22/04/2024 και ώρα 7μ.μ. 
είχαμε τη χαρά να βρεθούμε και πάλι, στο 
κατάμεστο από κόσμο και στο φιλόξενο 
περιβάλλον του Πνευματικού Κέντρου 
Εξαμιλίων Κορινθίας. Υποδεχτήκαμε τον 
αγαπημένο σε όλους συγγραφέα του βι-
βλίου «ΑΥΓΗ – το θαμμένο τετράδιο», 
εκδόσεων ΜΙΝΩΑΣ, τον κύριο Σπύρο 
Πετρουλάκη. 

Την εκδήλωση, τον συγγραφέα αλλά 
και τους καλεσμένους χαιρέτησε η κυρία 
Κατερίνα Τσουκάτου, ιδρυτικό μέλος της 
Δανειστικής βιβλιοθήκης Εξαμιλίων. Στη 
συνέχεια το λόγο πήρε η κυρία Μελένια 
Κανελλοπούλου, φιλόλογος και μας πα-
ρουσίασε με πολύ κατατοπιστικό τρόπο 
την άποψή της για το βιβλίο. Η κυρία Ελέ-
νη Γκαμώλη διάβασε με έναν ξεχωριστό 
τρόπο αποσπάσματά του. Τελευταίος μί-
λησε ο συγγραφέας, και με το δικό του 
μοναδικό τρόπο για το πόνημά του και 
μας οδήγησε σε ένα μαγικό ταξίδι στις σε-
λίδες του. Τη βραδιά πλαισίωσε η Ένωση 
Κρητών Κορινθίας «Ο Ψηλορείτης» και 

μας χάρισε μια αυθεντική κρητική βρα-

διά με μουσική και χορό. Το βιβλιοπω-
λείο «ΚΙΒΩΤΟΣ», και η κυρία Πηνελόπη 
Μπισμπίκη στήριξαν την εκδήλωση.

 Να  ευχαριστήσουμε θερμά όλες και 
όλους για αυτή την υπέροχη εκδήλωση, 
και ειδικά τους συντελεστές της Δανει-
στικής Βιβλιοθήκης του Πνευματικού 
Κέντρου Εξαμιλιών Κορινθίας που ξέ-
ρουν να διοργανώνουν πάντα υπέροχες 
δραστηριότητες.

Στον συγγραφέα μας, να  ευχηθούμε 
να είναι καλοτάξιδα τα βιβλία του, να είναι 
καλά από υγεία και ο δρόμος του να είναι 
σπαρμένος με επιτυχίες.

Ευχές σε όλους για Καλό Πάσχα και 
Καλή Ανάσταση με υγεία!

ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευμένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευμένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115

 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30
Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

• Παροχή Υπηρεσιών • Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές • Βιοχηµικές εξετάσεις •

• Φάρµακα • Είδη Pet Shop • 
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Βιβλίο

ΚΛΕΡ ΠΟΎΛΙ (CLARE POOLEY) 
ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΚΡΥΜΜΕΝΑ ΜΥΣΤΙΚΑ 
Εκδόσεις:  Μεταίχμιο
Σελίδες: 520
ISBN: 978-618-03-2045-9 
Πρώτη Έκδοση: 2020
Θέμα: Μυθιστόρημα

Λίγα λόγια για το βιβλίο
Λέμε πάντα την αλήθεια στους ανθρώπους 
που μας περιβάλλουν, ή κρατάμε επτα-
σφράγιστα μυστικά;
Νομίζω ότι όλοι μας έχουμε μια πλευρά 
μας βυθισμένη στο σκοτάδι, σκεπασμένη 
με πολλά στρώματα λήθης και παραδομένη 
με φροντίδα και επιμονή στη λησμονιά. Στη 
θέση αυτής της μυστικής γωνιάς έχουμε 
πλάσει μια άλλη ψεύτικη μεν, αληθοφανή δε 
και με τον τρόπο αυτό αποπροσανατολίζου-
με τους συνομιλητές μας και τους απομα-
κρύνουμε από την προοπτική να ανακαλύ-
ψουν τη αλήθεια. Πολλές δε φορές ίσως τις 
περισσότερες, αυτή η μάσκα που φοράμε, 

για να προβληθούμε στους άλλους, γίνεται 
τόσο οικεία που φτάνουμε κι εμείς οι ίδιοι 
να ξεχάσουμε τι ήταν αυτό που κρύψαμε 
και να πιστέψουμε ότι η πραγματικότητα 
είναι αυτή που φτιάξαμε. 
Προφανώς έχουμε κάποιους λόγους που 
το κάνουμε. Ίσως η αλήθεια να έχει δυσβά-
στακτο βάρος που αδυνατούμε να σηκώ-
σουμε ή να ερεθίζει παλιές πληγές ή τέλος 
να είναι καλύτερα να ζούμε σε ένα ψέμα 
που φτιάξαμε, παρά σε μια αλήθεια που 
μας προέκυψε.
Και τι θα γίνει αν κάποια φορά η αλήθεια 
φανερωθεί; Θα επηρεάσει άραγε τη ζωή 
μας και αν ‘Ναι’ πόσο;     
Σε ένα τέτοιο ερώτημα είναι σίγουρα 
δύσκολο να απαντήσουμε με βεβαιότητα 
και πιθανότατα να υπάρχει διαφορετικό 
αποτέλεσμα σε διαφορετικούς ανθρώπους.
Η συγγραφέας, Κλέρ Πούλι, προσπάθησε να 
απαντήσει σε αυτό ακριβώς το ερώτημα και 
ζωντάνεψε μια σειρά από πρόσωπα, που 
από απλοί καθημερινοί άνθρωποι έγιναν 
ήρωες μιας συναρπαστικής περιπέτειας.
Ο Τζούλιαν, κάποτε διάσημος ζωγράφος 
κατοικοεδρεύων στα σαλόνια της διεθνούς 
κοσμοπολίτικης κοινωνίας, απολαμβάνων 
χωρίς ίχνος μετριοπάθειας ένα υπέρμετρα 
φιλόδοξο ‘εγώ’, αλλά πλέον ξεχασμένος και 
παραπεταμένος στο περιθώριο, όπου μόνο 
άσημοι άνθρωποι  κυκλοφορούν, αποφάσι-
σε να πειραματιστεί με μια αλήθεια. Πήρε 

ένα απλό πράσινο σημειωμα-
τάριο, έγραψε λίγα πράγματα από τη ζωή 
του, από αυτά που είχε επιμελώς κλειδω-
μένα στο ντουλάπι της λήθης και το άφησε 
σε ένα τραπέζι του συνοικιακού καφέ της 
‘Μόνικας’, ώστε να το πάρει στα χέρια του 
ο πρώτος τυχαίος που θα το ανακάλυπτε. 
Το σημειωματάριο το ονόμασε «Το πείραμα 
της αυθεντικότητας».
Από το σημείο αυτό ξεκινά μια άκρως εν-
διαφέρουσα και πρωτότυπη διήγηση, δεδο-
μένου ότι το σημειωματάριο άλλαξε χέρια 
έξι διαφορετικών ανθρώπων. Καθένας 
έγραφε τα δικά του μυστικά και τα άφηνε 

στον επόμενο.
Και τι συνέβη τελικά; Άλλαξε τη ζωή των 
ανθρώπων η επαφή με την αλήθεια των 
άλλων αλλά και η δημόσια ομολόγηση  της 
δικής τους αλήθεια.
Φυσικά και άλλαξε και με τρόπο απροσδό-
κητο πολλές φορές. Φιλίες, έρωτες, εκπλή-
ξεις,  αλλά και αποκάλυψη νέων μυστικών 
κρυμμένων σε πιο βαθιά στρώματα. 
Το μεγαλείο και η δύναμη της ειλικρίνειας 
οδήγησε τελικά σε μια ευεργετική συνύφαν-
ση της ζωής των ανθρώπων.
Αλλά για περισσότερες λεπτομέρειες στο 
βιβλίο. Θα το απολαύσετε!!! 
 
 H συγγραφέας
 Η Clare Pooley (Κλερ Πούλι) αποφοίτησε 
από το Newnham College (Cambridge) και 
δούλεψε είκοσι χρόνια στη διαφήμιση την 
οποία εγκατέλειψε για να αφοσιωθεί στην 
ανατροφή των παιδιών της. Ζει στο Φούλαμ 
του Λονδίνου με τον σύζυγό της, τα τρία 
παιδιά τους, τα δυο τους σκυλιά και ένα 
σκαντζοχοιράκι. Διατηρεί το blog Mummy 
was a secret drinker το οποίο έχουν επι-
σκεφθεί τρία εκατομμύρια αναγνώστες. Το 
2017 κυκλοφόρησε το αυτοβιογραφικό The 
sober diaries το οποίο έλαβε διθυραμβικές 
κριτικές. Το πράσινο σημειωματάριο είναι 
το πρώτο της μυθιστόρημα το οποίο αναμέ-
νεται να κυκλοφορήσει σε 29 χώρες. Για να 
μάθετε περισσότερα: clarepooley.com

ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ
ΒΊΒΛΙΙΙΟ
από τoν  ΛΕΩΝΙΔΑ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟ

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
• ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ • ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ • ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ

• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
ΠΟΥΛΙΤΣΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - e-mail: drososservice@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΥΝΑΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ σε ξενο-
δοχείο, ενοικιαζόμενα δωμάτια ή ζευγάρι,ο άντρας 
με επαγγελματικό δίπλωμα για οδηγός ταξί, χωρίς 
υποχρεώσεις στην Κρήτη, περιοχή Σούγια Χανιων.
Προσφερεται διαμονή, ένσημα και πολύ καλές απο-
δοχές.Διαρκεια εργασίας από Απρίλιο έως τελος 
Οκτωβρίου.Τηλ.επικοινωνιας:6973543698. Mail: 
galini.sougia@yahoo.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 1ου 
ορόφου και 105 τ.μ. στο Κιάτο. Αποτελείται από 2 
υπνοδωμάτια, 1 μπάνιο, 1 κουζίνα, 1 σαλονοτρα-
πεζαρία και 2 μπαλκόνια. Διαθέτει αυτόνομη θέρ-
μανση πετρελαίου. Βρίσκεται 50 μέτρα από τη θά-
λασσα και πολύ κοντά στο κέντρο. Τιμή πώλησης: 
130.000 Ευρώ. Τηλ. επικοινωνίας: 6932441139 
πρωινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΗΡΟΚΟΜΟΙ, ΟΙΚΙΑΚΕΣ 
ΒΟΗΘΟΙ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ, BABYSITTER 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ
Τηλ. 6940 699559

Παρέχουμε για φροντίδα ηλικιωμένων  
γηροκόμους, οικιακές βοηθούς, Ελληνίδες-

αλλοδαπές για Ν. Κορινθίας.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
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...και φέτος το Πάσχα σας προσφέρουµε ΕΛΛΗΝΙΚΑΕΛΛΗΝΙΚΑ

• φρυγαδέλια
• γαρδουµπάκια
• κοντοσούβλι
• κοκορέτσι

και σας προσφέρουµε 
παραδοσιακά εδέσµατα 

φτιαγµένα µε τη 
γνωστή φροντίδα 

και εγγυηµένη
ποιότητά µας!

∆εκτές όλες οι πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες

∆ιανοµή
κατ’ οίκον

Με ένα τηλεφώνηµα στο χώρο σας!

Μελέτσης Αθανάσιος

Ζευγολατιό
τηλ.:27410 53058

6973 302716

υλικά
• 1 συκωταριά με τα γλυκάδια και πνευμόνια από το κρεοπωλείο 

ΜΕΛΕΤΣΗΣ
• ½ κιλό έντερα από το κρεοπωλείο ΜΕΛΕΤΣΗΣ
• 1 μεγάλο μάτσο κρεμμυδάκια φρέσκα,  

1 μεγάλο μάτσο άνιθο ψιλοκομμένο και 3-4 καρδιές μαρουλιού 
από το μανάβικο του ΚΡΗΤΙΚΟΣ

• ½ φλιτζανάκι του καφέ ρύζι γλασέ  “Επιλογή μου” ΚΡΗΤΙΚΟΣ
• 1 κτ σούπ. βούτυρο 82% “Επιλογή μου” ΚΡΗΤΙΚΟΣ
• αλάτι και πιπέρι
• 2 αυγά μεγάλα  “Επιλογή μου” ΚΡΗΤΙΚΟΣ
• 1-2 λεμόνια

εκτέλεση
Ψιλοκόβω την συκωταριά και τα συναφή, καθαρίζω καλά με καλα-
μάκι και μπόλικο τρεχούμενο νερό τα έντερα και τα ψιλοκόβω κι 
αυτά. Τα βάζω σε κρύο νερόνα πάρουν μια βράση και τα ξαφρίζω.
Πετάω το πρώτο νερό, ρίχνω νέο, ζεστό, προσθέτω τα κρεμμυδάκια 
ψιλοκομμένα και αφήνω την σούπα να βράζει σε μέτρια φωτιά, σκε-
πασμένη. Μόλις μαλακώσουν κάπως τα εντόσθια (μετά από 30΄πε-
ρίπου) προσθέτω τις καρδιές του μαρουλιού χοντροκομμένες, τον 
άνιθο ψιλοκομμένο, το ρύζι, το βούτυρο, αλάτι και πιπέρι και αφήνω 

να βράσουν για 10-15 λεπτά ακόμη.
Σβήνω το φαγητό και το αφήνω να κρυώσει για 10 
λεπτά. Κατόπιν χτυπάω δύο ασπράδια χωριστά 
να πήξουν και να αφρατέψουν, προσθέτω έναν 
έναν τους κρόκους και το λεμόνι. Με την κουτάλα 
παίρνω από την σούπα ζουμάκι και το προσθέτω 
σιγά-σιγά στα αυγά χτυπώντας τα διαρκώς με τον 
αυγοδάρτη για να μην κόψουν. Στη συνέχεια ρί-
χνω όλο το μίγμα στην κατσαρόλα και αφήνω να 
πάρουν μια μικρή βράση να δέσει το αυγολέμονο. 

Την παραδοσιακή μαγειρίτσα συνοδεύει εξαίσια το 
Νυχτέρι reserve SANTO (λευκός) με το βαθύ κιτρι-
νο-πράσινο χρώμα με αρώματα εσπεριδοειδών και 
πράσινου φρούτου, το οποίο φυσικά θα προμηθευ-
τείτε από την ΚΑΒΑ ΦΑΣΙΛΗ-ΚΑΤΣΑΡΟΥ.

Η συνταγή είναι από το Ημερολόγιο 2023 του 
Πολιτιστικού και Λαογραφικού Συλλόγου Βόχας.

Το παραδοσιακό πιάτο της Ανάστασης
Μαγειρίτσα

Αναστάσιμο Τραπέζι


